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Příloha č. 1: Výstupy anketního šetření v rámci Posázaví, o. 

p. s. 

1.1. Potenciál krajiny 

V této oblasti se nejčastěji objevovala přání na obnovy a úpravy vodotečí, vodních ploch, ale i vznik 

protipovodňových opatření a přírodních koupališť, které v území citelně chybí. Občané také reagovali 

na častý problém znečišťování a poškozování místních komunikací těžkou zemědělskou technikou, 

přáli si také obnovy stávajících i již zaniklých cest a jejich údržbu včetně příkopů a struh. Neopomíjeli 

ani rozšíření zeleně v intravilánu i extravilánu obcí, výsadbu a údržbu liniové zeleně s důrazem na 

ovocné stromy. Objevilo se také přání na podporu produkce místních potravin včetně bioproduktů a 

možnosti zakoupit je na farmářských trzích či jarmarcích nebo omezení chemizace zemědělských 

ploch. 

1.2. Fyzický rozvoj obcí 

Téma rozvoje obcí a života v nich se bezprostředně dotýká všech občanů, toto téma bylo vůbec 

nejčastěji zmiňované v různých podobách. Přání účastníků se týkala obnovy, rekonstrukcí či 

případných nových výstaveb obecních úřadů, volnočasových, sportovních a kulturních zázemí, 

hasičských zbrojnic, ale také často v současné době nevyužívaných budov bývalých škol, kterých je na 

území MAS Blaník poměrně dost. Zajímali se také o opravy a výstavby vodovodů, kanalizací a čistíren 

odpadních vod. Dále neopomíjeli ani opravu nebo novou výstavbu chodníků, místních komunikací, 

veřejného osvětlení, požárních nádrží, obnovu a rozšiřování zeleně či doplnění venkovního mobiliáře. 

V několika případech byly zmiňovány také nedostatečné parkovací kapacity (nejen ve Vlašimi), lidé 

jsou nespokojení také s rostoucím podílem těžké nákladní dopravy projíždějící obcemi zejména na 

okraji regionu a kraje. Zájem je o fungující obecní knihovny, kina včetně letních kin, obnovu prodejen 

smíšeného zboží v obcích, ale i restauračních zařízení. Kormě zachování či rozšíření služeb na venkově 

(pošta, obchody, zdravotnické služby, zajištění a udržení hromadné dopravy apod.) je zájem o 

znovuobnovení tradičních aktivit (vítání občánků) nebo například také o zajištění mší v místních 

částech obcí pro důchodce a nemohoucí alespoň jednou za rok.  

Občané řeší také černé skládky, celkově pořádek v obcích, ale zajímají se i o třídění odpadů včetně 

kontejnerů nepotřebné oblečení a hlavně na směsné plasty, které nejsou v území provozovány 

vůbec. Řeší se také volné pobíhání psů a koček, v obcích v okolí dálnice protihluková stěna nebo 

výstavba nových rodinných domů.  Občané mají zájem o dění v obci, v některých případech volají po 

častější aktualizaci nástěnek, obecních vývěsek a webových stránek obcí, zájem je i o obecní rozhlas. 

Že lidem není lhostejná ani minulost dokazuje potřeba vzniku muzea původních Dolních Kralovic a 

krajiny zasažené výstavbou vodního díla Švihov nebo přání obyvatel Horní Lhoty u Načeradce na vznik 

muzea života lidí Horní Lhoty a okolí. 
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1.3. Cestovní ruch 

Největší důraz byl kladen na obnovu, zachování či výstavbu nových cyklotras a cyklostezek, naučných 

stezek, turistického značení i doplnění drobného venkovního mobiliáře (lavičky, odpočívadla, 

odpadkové koše apod.). Občané si přáli také obnovu parků a památek včetně sakrálních, ale také 

například rozhledny na vrchu Kostelík, která byla zbořena před padesáti lety nebo výstavbu nové 

rozhledny v okolí Javornické hůry. Objevilo se přání také na založení muzea sklářství či rozšíření 

nabídky občerstvení pro turisty. 

1.4. Sociální služby 

Přání a požadavky obyvatel regionu v oblasti sociálních služeb nebyly tak časté, sešly se pouze čtyři 

lístečky s několika přáními se sociální tematikou. Ve dvou případech bylo přáním obyvatel zřídit 

domov pro seniory v obcích, kde dosud není (Libež a Načeradec) navíc si ještě občané Načeradce přáli 

zvýšit kapacitu stávajících bytů s pečovatelskou službou. V Trhovém Štěpánově, kde je v současné 

době pečovatelská služba zajišťována formou terénní pečovatelské služby, se objevilo přání rozšířit 

službu formou zřízení bytů s pečovatelskou službou. V neposlední řadě občané Hulic projevili zájem o 

založení nebo zajištění prostor pro klubovnu důchodců, která by mohla počítat s podporou obce. 

1.5. Kulturní, spolková a zájmová činnost 

Výsledky šetření (ankety) v oblasti spolkové, zájmové a kulturní činnosti lze shrnout do několika 
základních pilířů týkajících se trávení volného času obyvatel v podobě zábavního, kulturně 
společenského a sportovního vyžití – ne vždy v rámci řízené organizované spolkové činnosti, ale 
například prostřednictvím kulturně společenských akcí, sportu, komunity, nebo místa spontánního 
setkávání. Na venkově jde podle průzkumu především o udržení kultury, tradice, přirozených 
společenských vazeb a patriotismu.  

Hlavní pilíře (řazeno dle frekvence námětů od nejvyšší k nejnižší): KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ 
AKTIVITY, SPORTOVNÍ AKTIVITY, DOBROVOLNÁ PÉČE O PŘÍRODU, PÉČE O KULTURNÍ PAMÁTKY 
V RÁMCI KOMUNITY – napříč těmito pilíři procházejí horizontální témata, především rovných 
příležitostí ohledně věku - v anketě oslovení lidé mysleli na specifické potřeby dětí, mládeže, 
dospělých a seniorů.  

Kulturní a společenské aktivity: Lidé apelovali na znovuobnovení, opravy a modernizace, případně 
vybudování vesnických kulturních domů, společenských sálů, letních parketů. V řadě obcí vidí jako 
vhodné řešení k těmto účelům obnovit nevyužívané budovy bývalých škol, opuštěných far nebo 
jiných pustnoucích objektů. V městysích a městečkách, kde se nachází sokolovna, je třeba dle 
dotazovaných opravit a zmodernizovat tyto prostory, které často uspokojivě slouží jako taneční, 
divadelní či jinak kulturně společenské sály. Ve Vlašimi dotazovaní kladli velký důraz na rekonstrukci a 
modernizaci KD Blaník a hvězdárny. V sídlech, kde fungují školy, si lidé přejí vhodné prostory pro 
trávení volného času dojíždějící mládeže – například klubovny, zkušebny hudebních kapel… 
Obyvatelé také poukázali na důležitost kvalitního vybavení veškerých společenských středisek včetně 
dostupného wifi připojení. Senioři vyhledávají větší příležitosti k setkávání, společným aktivitám a 
shodně se skupinou dospělých apelují k znovuzavedení výletů/zájezdů za kulturou, společností (třeba 
do Prahy, Českého Krumlova..). Pro společenské či kulturní vyžití znovu začaly lidem chybět naprosto 
neformální prostory cukráren, kaváren, míst filmové či jiné umělecké produkce. Samotných spolků se 
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účastníci ankety dotkli spíše okrajově ovšem s dominantním tématem – hasiči. Požadovány jsou 
opravy „hasičáren“, požárních nádrží a nákup uniforem a další výstroje. 

Sportovní aktivity:  Vytváření a údržba zázemí pro sport bylo v anketě druhým nejsilnějším tématem. 
Dotazovaní si přejí použitelná a moderní víceúčelová hřiště ve svých obcích a vznik nebo obnovu 
velkého množství dětských hřišť. Důraz je kladen také na fotbalová hřiště - v řadě vesnic, kde si fotbal 
drží svoji dlouholetou a pevnou tradici, jsou tato hřiště už nevyhovující nebo bez vhodného vybavení 
(kabiny, osvětlení). Co obyvatelům regionu opravdu hodně chybí, jsou koupaliště – požadují jejich 
obnovu nebo budování. V místech, kde jsou sokolovny, je podle dotazovaných nutná jejich 
rekonstrukce a moderní vybavení pro sportovní aktivity. Lidé by podle ankety také uvítali větší 
možnosti k zimním sportům a radovánkám – bruslení, lyžování, bobování. Ve Vlašimi by účastníci 
ankety chtěli mít vyhrazené prostory pro možnost volného běhání psů a volně dostupné psí 
sportoviště. 

Dobrovolná péče o přírodu: Účastníci ankety celkem intenzivně cítí potřebu společné a dobrovolné 
péče o přírodu. Uvítají akce na čištění místních toků, budování parků, zelených odpočinkových míst, 
ozeleňování návsí, péče o vzrostlé stromy (které poskytují stín – těchto vzrostlých stromů 
poskytujících stín v poslední době hodně ubylo, lidem chybí). Z řady obcí přišly náměty k obnovování 
či vzniku rybníků, k jejich společnému využívání a chovu ryb! Někteří dotazovaní by chtěli zachovat, 
obnovit a vyčistit návesní studny. 

Péče o kulturní památky v rámci komunity: Potřeba společné péče o kulturní a architektonické 
dědictví z ankety také vyplynula. Obyvatelé upozorňovali na nutnost komunitní péče o místní kostely 
a jejich vybavení – především varhany. Údržbu vyžadují podle dotazovaných také ostatní památky: 
kapličky, zvoničky, boží muka, sochy a sousoší. V některých vesničkách si lidé dokonce v rámci 
komunity přejí vybudovat kapličku. Místním občanům v řadě případů krvácí srdce při pohledu na 
pustnoucí a polorozpadlá šlechtická sídla, zámky i zámecké parky (Pravonín, Soutice…) – rádi by se 
přičinili o záchranu těchto památek. V několika námětech se obyvatelé shodli na budování muzeí 
nebo rozhledny se společenskou a kulturní funkcí. V některých obcích chybí občanům hřbitovní kaple. 
Ve Vlašimi byl důraz kladen na péči o vlašimskou hvězdárnu. Objevily se také požadavky na podporu 
místní literatury či další regionální umělecké činnosti. 

1.6. Výchova a vzdělávání 

V tématu „Vzdělávání“ lidé odpovídali na anketní otázku s o něco menším nasazením, než třeba 

v rámci tématu „Rozvoj obcí“. I tentokrát se ale obě tato témata ve výsledcích průzkumu prolínají. 

Odpovědi se dají rozdělit do třech skupin (hledisko je spíše lokální) : OBECNÉ, NÁMĚTY Z VLAŠIMI, 

NÁMĚTY Z OSTATNÍCH OBCÍ (VENKOV). 

Obecné: Mezi nejčastějšími odpověďmi se opět objevovaly požadavky investičního charakteru – 

opravy a vybavení škol (včetně vylepšení zázemí pro žáky, např. v šatnách, kde by uvítali 

uzamykatelné šatnové skříňky). Nechybí zde hodně námětů od samotných žáků ZŠ, protože anketní 

schránky byly umístěné právě i v základních školách. Děti se věnovaly problematice školních jídelen – 

přály si zlepšit hygienické podmínky i kvalitu a skladbu jídel. Mezi další investiční náměty patří 

požadavky výstavby, rekonstrukce a vybavení objektů pro spolkové, kulturní a vzdělávací potřeby 

obyvatel – důraz je kladen například na knihovny, muzea, ale i spolkové a kulturní domy. Mezi tzv. 

„měkké akce“ obyvatelé zařadili podporu a zdokonalování už zavedených zábavně vzdělávacích akcí 

(Andersenova noc). Z ankety vyvstává také další potřeba osvěty: především ekologická témata 
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(třídění odpadů, „nevpouštět močku do rybníka“, „nevyvážet odpadky do přírody“) a dále, i když ve 

výsledcích průzkumu celkem nenápadná, nicméně reálně velmi naléhavá potřeba osvěty a dalšího 

vzdělávání z oblastí etické, sociologické, politologické, kulturní… („aby se lidé k sobě chovali lépe“, 

„aby se nepomlouvali“, „školní uniformy“, „intenzivnější boj proti vandalismu“, „herní automaty 

pryč“, „aby se lidé nehádali“, „aby se lidé neprali“, „aby vyjeli Blaničtí rytíři“…) 

Náměty z Vlašimi: Specifikum největšího sídla regionu s sebou přináší i velmi konkrétní požadavky 

jeho obyvatel. Z hlediska tématu vzdělávání je pro účastníky ankety zásadní rekonstrukce, 

modernizace, vybavení a dostatek lidských zdrojů vlašimské hvězdárny. Zajímavým požadavkem je 

také projekt vybudování auly (posluchárny, přednáškového sálu) pro školy, který by podle 

respondentů bylo možné spojit i s funkcí digitálního kina. Lidé ve Vlašimi si dále přejí možnosti 

alternativní pedagogiky, více organizovaných aktivit pro děti a centrum pro mládež („aby se 

nepoflakovala po parku“). 

Náměty z ostatních obcí (venkov): Ve venkovských oblastech regionu MAS Blaník účastníci ankety 

pečlivě akcentují věková specifika – vzdělávací a volnočasové aktivity rozdělují na potřeby 

nejmladších, mládeže, dospělých a především starších lidí, tedy seniorů. Mezi mnoha přáními se 

objevovaly náměty na zřízení kluboven pro důchodce, častějšího setkávání seniorů, vzdělávací akce 

pro starší. Pro mládež si lidé důrazně přejí místa pro setkávání s vhodným programem (ve 

venkovských místech, kde je škola, se objevuje averze některých obyvatel vůči mládeži, která na 

autobusových zastávkách a dalších veřejných místech ruší a mnohdy i nevhodným chováním obtěžuje 

starší občany). Účastníci ankety z venkovských sídel by si také přáli více kulturních, uměleckých akcí a 

zároveň podporu a rozvoj místní literatury či jiných umělecko-vzdělávacích počinů (například filmu). 
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TABULKOVÁ ČÁST 

VYUŽITÍ POTENCIÁLU KRAJINY 

  
Ještě bychom uvítali, kdyby se mohla nějak podpořit místní produkce potravin, 
případně organizovat jarmarky se zemědělskými produkty (pokud možno 
bioprodukty) z okolí, případně i dotačně vznik nějakých menších zemědělských 
družstev, aby člověk nebyl závislý na potravinách z celého světa v supermarketech. Trhový Štěpánov 

Úprava řeky (zkapacitnění) a protipovodňové prvky Vlašim 

Aby se u nás vyčistil potok. Daměnice 

Obnovení rybníka s nasazením ryb. Horní Lhota 

Oprava a odbahnění rybníka. Horní Lhota 

Úprava zeleně kolem silnic a cest. Horní Lhota 

Vyřešení úložiště odpadů v Horní Lhotě (estetické hledisko). Horní Lhota 

Zajištění mše 1x za rok v Horní Lhotě pro důchodce a nemohoucí. Horní Lhota 

Zhodnocení biomasy pro ekonomické účely. Horní Lhota 

Opravujete polní cesty rozjezděné od traktoru, ať JZD ukízí nepořádek v obci (sláma, 
hnůj). 

Hrajovice 

Aleje podél cest Hulice 

Chránit komunikace před těžkou nákladní dopravou. Nové silnice jsou místy 
rozlámané, za co pořídíme nové nebo opravy? 

Hulice 

OBČANÉ OBCE V SOUVISLOSTI S VÝSTAVBOU VODNÍHO DÍLA ŽELIVKA NEMAJÍ 
MOŽNOST VEŘEJNÉHO KOUPANÍ.V MINULOSTI HOJNĚ VYUŽÍVALI ŘEKY 
ŽELIVKY.DÁVÁM NÁVRH NA POSOUZENÍ MOŽNOSTI VYBUDOVÁNÍ VEŘEJNÉHO 
KOUPALIŠTĚ V PROSTORU ZAMÝŠLENÉ REALIZACE VODNÍHO SVĚTA,KTERÉ BY 
TOMUTO ÚČELU PODLE MÉHO NÁZORU PLNĚ VYHOVOVALO.SAMOZŘEJMĚ BY 
SLOUŽILO I PRO DALŠÍ OKOLNÍ OBCE.DĚKUJI. DR.KAREL KOTÝNEK,HULICE. 

Hulice 

Osázet polní cesty ovocnými stromy!Slivovice Chlum 

Zakázat černé skládky okolo obce. Jelínek, Varga Chlum 

Čistší hospodaření zemědělských družstev na veřejných komunikacích Javorník 

Lepší údržba cest a silnic v okolí Javorník 

Udržování cyklotras mezi obcemi Javorník 

Vyřešit nepořádek ze zemědělské výroby Javorník 

Vyřešit smrad z prasečáku Javorník 

Odbahnění rybníka v Kalné Kalná 

bylo by dobré, kdyby družstvo Louňovice opravilo cesty do lesů, které vedou po 
polích a družstvo je má zorané 

Kamberk 

ráda bych, aby u cest na kraji polí a lesů byly lavičky Kamberk 

udělejte, prosím, nějaké opatření ať v kamberku "za řekou" při velké vodě potok 
nepoškozuje naše domy 

Kamberk 

upravit louku pod Moravcovými pro koupání dětí Kamberk 

vykácejte stromy u řeky, tam co teče voda a opravte valy proti velké vodě, odendejte 
pryč lávku ať nebrání odtoku vody když je povodeň 

Kamberk 

Nový rybník Kladruby 
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oprava rybníku Krasovice 

vyčistit potok za Verpánkem (rybník) Malovidy 

obnovit cesty ke Snětu a Vraždovým Lhoticům, budeme to mít blíž na hřbitov Martinice u Dolních Kralovic 

Aby zemědělci neznečišťovali zemědelskou technikou místní komunikace, ale aby si 
zbudovali svoje cesty přes své pozemky. 

Miřetice 

vysázet stromy okolo cest, tam kde je to možné. Miřetice 

Opravit koupaliště. Načeradec 

Vyřešení pořádného koupání a vodních radovánek pro děti i dospělé v NAčeradci 
nebo okolí. 

Načeradec 

nevypouštět močůvku do rybníka Nespery 

nevyvážet odpadky do přírody Nespery 

nové cesty Nespery 

upravit cesty Nespery 

vybagrovat rybníky Nespery 

vyčistit okolí Nespery 

vyčistit okolí rybníku Nespery 

Zrekultivovat koupaliště Olešná 

Krytý bazén Ostrov 

Rád bych se vyjádřil k trvale neřešitelnému problému, který se - kromě všecho 
dobrého, co se vytvořilo za poslední období v obci Ostrov - neřeší. Je to v oblasti 
Nové mlýny - problematický jez v havarijním stavu na řece Blanice. OVlivňuje celý 
vodní tok řeky z Ostrovaaž ka samému jezu. Přesto, že je toto vodní dílo v havarijním 
stavu, tak to vypadá, že nemá vlastníka, nebo se k němu nechce nikdo hlásit. Já se 
domnívám, že tento problém je v řešená Povodí Vltavy. Nebýt v předchozím roce 
vyšší průtok a stav vody v době povodní, tak by se díra ve stavidle nepodařilo 
utěsnit. Jen díky připlavaným velkým rolím sena místního zemědělce si řeka na rok 
pomohla a díru senem ucpala. V době suchých letních měsícu klesne stav vody do 
takových rozměrů, že se obnažují kořeny všech stromů vytvářející koryto toku, 
obnažená zem zvětrává a všechny stromy se postupně vyvrací. Ne, že se tímto 
likviduje celé koryto toku, ale neplní se směrnice EU a vyjádření Ministerstva 
životního prostředí, která hlásá nutnost maximálního zadržení vodních srážek v 
krajině. Vždyť jez je schopen na vodním toku Blanice v délce cca 1,5 km zadržovat 
vodu o velikosti velkého rybníka. Další posledním tendrem v EU je maximálně 
zvyšovat chov ryb ve vodních tocích v celé Evropě, aby se zvýšila konzumace ryb 
vypěstovaných v evropských tocích a snížilo se drancování moří. Mimo tohoto využití 
je možné na jez osadit i vodní elektrárnu a vyrábět ekologickou elektřinu. Mě 
překvapuje, kde jsou ty ekologické iniciativy, které se tady mají možnost i zviditelnit. 
V tomto případě se jedná o oblast, kde investor (vlastník) by na uvedenou stavbu 
určitě získal i slušnou dotaci z EU. Děkuji předem a ještě prosím o sdělení vaší reakce 
k uvedenému tématu na váš facebookový profil. 

Ostrov 

Ke Křížovu zasadit také stromky třešní. Zářivky do knihovny. Děkuji Pravonín 

Koupaliště Pravonín 

Oprava silnic Pravonín 

Opravit cestu u Jána (poškozená úpravou pozemku) Pravonín 

Proč budujeme nové cesty do Otradova, když nemáte peníze na to, abyste udržovali 
ty co už máte, třeba do Hrnčíř. 

Předbořice 



 
 
 
 

Tato strategie je zpracována v rámci projektu: CZ.1.08/3.2.00/14.00280 
Podpora vzniku strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
pro území MAS Blaník. Dopracování strategie také podpořil dotací  
Středočeský kraj. 

 

Opravit kapličku Radošovice 

Obnova komunikace od zemědělské farmy a zabránit tím průjezdu přes centrum 
obce 

Rataje 

Vybragrovat rybník. Řísnice 

Záchrana lesů a rybníků, které vlastní J. D. Horsky Soutice 

Oprava spojovacích cest do přilehlých osad Tichonice 

Uklidit po ZDV Veselka cestu na Pelíškův most Tichonice 

Nekácet příměstský les Paseka, nechat staré stromy jako park. Trhový Štěpánov 

Pořádné, čisté a krásné koupaliště Trhový Štěpánov 

Prosadit nápravu fegulace koryt potoků betonovými panely, uvést vše do původního 
stavu (mírnit chyby komunismu)! 

Trhový Štěpánov 

Najít resp. vybudovat vodní plochu vhodnou ke koupání Veliš 

Proč je část obce v CHKO a větší část ne Veliš 

Vyčistit vodoteče v obci Veliš 

Aleje a vycházkové trasy kolem města - zachovat a rozvíjet Vlašim 

Úprava řeky (zkapacitnění) a protipovodňové prvky Vlašim 

odvodnění cesty k lesu do Pravonína, místní osvětlení na Obícce, dopravní značení Vracovice 

obnova krajiny a zakládání (udržování) přírodního biotopu a ochrana těchto 
důležitých přírodních prvků - výsadba stromořadí kolem cest, ochrana před 
přeoráváním cest a vyřezávání remízků a okraj. částí lesa 

Vraždovy Lhotice 

Hrušky kolem Chlumu Chlum 

Omezení chemizace zemědělských ploch Javorník 

vyčistit potok za Verpánkem (rybník) Malovidy 

Vyčistit strouhy u komunikací Rataje 

Pozn. Texty byly ponechány bez úprav, pouze vymazány ty, které se opakovaly. 
  

  



 
 
 
 

Tato strategie je zpracována v rámci projektu: CZ.1.08/3.2.00/14.00280 
Podpora vzniku strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
pro území MAS Blaník. Dopracování strategie také podpořil dotací  
Středočeský kraj. 

 

CESTOVNÍ RUCH 

  Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si spoustu 
zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě nedoceněnou roli. Trhový Štěpánov 

Udržování cyklotras mezi obcemi Javorník 

ráda bych, aby na městečku byla velká turistická mapa Kamberk 

ráda bych, aby u cest na kraji polí a lesů byly lavičky Kamberk 

Naučné stezky Kladruby 

Vybudování cyklostezky Kladruby - Vlašim Kladruby 

Vybudování rozhledny na vrchu "Kostelík", která byla zbořena v roce 1965. Kladruby 

cyklostezky mimo silnice Kondrac 

využít prostory bývalé prodejny na provozování občerstvení pro ubytované hosty Kondrac 

Nové info centrum pod Blaníkem Louňovice pod Blaníkem 

udržovat cyklostezku Nespery 

Po zelené turistické trase Vlašim - Trh. Štěpánov vybudovat trasu pro kola. Rataje 

Nainstalovat turistické mapy Řísnice 

Vybudovat muzeum sklářství. Řísnice 

Dřevěná rozhledna v k.ú. Soutice Soutice 

Legislativní pomoc pro zachování kulturní památky - zámku v obci Soutice - majitel J. D. 
Horsky 

Soutice 

naděje a právní prostředky ke spravedlivému boji s J. D. Horským. Zničil zámek, 
nestará se o jeho majetek ani pozemky. 

Soutice 

Obnovení zámeckého parku v Souticích Soutice 

Vybudování cyklotras a naučných stezek v Souticích - Černýši - Kalné Soutice 

rozhledna Javor. Hůra Trhový Štěpánov 

Využití domu „u Daubnera“ k turistickým účelům Veliš 

Obnovit nedochované památky v zámeckém parku Vlašim 

Větší turismus (zahraniční) Vlašim 

Rozhledna na Javornické Hůře Zdislavice 

Mobiliáře a turistické mapy. Horní Lhota 

propagaci Německých mostů - v létě Hulice 

Rozhledna na Hůře Chlum 

K cestování okolo Sázavy určitě patří rozhledna na Hůře Javorník 

Pozn. Texty byly ponechány bez úprav, pouze vymazány ty, které se opakovaly. 
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FYZICKÝ ROZVOJ OBCÍ 

  Ve Vlašimi chybí nějaké centrum pro mládež od 15 let, kde by se mohla scházet, 
hrát hry..., kde by mohly třeba zkoušet amatérské kapely - prostě nabídnout 
mladým nějakou alternativu pro trávení volného času, aby se bezcílně 
nepoflakovali po městě a parku. Bolina 

opravit chodníky Dolní Kralovice 

Oprava bývalé školy - jedna ze dvou dochovalých staveb z korku ze začátku 
20.století Horní Lhota 

Oprava místních chodníků Horní Lhota 

OBČANÉ OBCE V SOUVISLOSTI S VÝSTAVBOU VODNÍHO DÍLA ŽELIVKA NEMAJÍ 
MOŽNOST VEŘEJNÉHO KOUPANÍ.V MINULOSTI HOJNĚ VYUŽÍVALI ŘEKY 
ŽELIVKY.DÁVÁM NÁVRH NA POSOUZENÍ MOŽNOSTI VYBUDOVÁNÍ VEŘEJNÉHO 
KOUPALIŠTĚ V PROSTORU ZAMÝŠLENÉ REALIZACE VODNÍHO SVĚTA,KTERÉ BY 
TOMUTO ÚČELU PODLE MÉHO NÁZORU PLNĚ VYHOVOVALO.SAMOZŘEJMĚ BY 
SLOUŽILO I PRO DALŠÍ OKOLNÍ OBCE.DĚKUJI. DR.KAREL KOTÝNEK,HULICE. Hulice 

rekonstrukce dětského hřiště "U Pivovaru" Louňovice pod Blaníkem 

Vybudovat lepší hřiště pro děti,opravit rozbité silnice,které jsou v příšerném stavu 
a nedá se po nich jezdit ani chodit,obnovit vítání občánků. Pavlovice 

ukončit provoz skládky Radlík 

Asi ze všeho nejvíc bych odbahnil zanešenou požární nádrž ve středu obce. K tomu 
bych opravil hráze, čep a přidal zeleň kolem nádrže. Vše je na pozemku a v majetku 
obce! Řísnice 

Odbahnit obecní rybník na návsi vč. oprav hrází, nové vodoteče, čepu a zeleně 
kolem vodní požární nádrže (naposledy se dělalo před 26 lety a je to v dezolátním 
stavu a zabahněné)! Řísnice 

Rádi bychom měli alespoň na frekventované silnici procházející Trhovým 
Štěpánovem z důvodu bezpečnosti chodníky. Trhový Štěpánov 

Parkovací dům v centru města (200-250 míst) Vlašim 

Rekonstrukce Kulturního domu Blaník Vlašim 

Centrální zásobování teplem - rekonstrukce kotelny a změna systému Vlašim 

Kanalizace Bolina 

Vybudovat dětské hřiště Čechtice 

Přeji si aby se uskutečnila oprava (rekonstrukce) budovy bývalé školy v Daměnicích 
podle vypracovaného projektu. Budova slouží ke kulturnímu vyžití lidí z celého 
okolí. Rekonstrukce umožní využití i ke sportovním aktivitám a podpoří celkový 
rozvoj a zachování dění v obci a okolí. 

Daměnice 

Přeji si aby se uskutečnila oprava varhan v kostele v Načeradci podle 
vypracovaného projektu. Jedná se o cennou historickou kombinaci 2 nástrojů 
(kaple+hlavní loď) F. Semráda a P.Rosola. Nástroje nutně potřebují celkovou 
rekonstrukci. 

Daměnice 

autobusové spojení - víkendy - směr Ledeč nad Sázavou - celotýdenní spojení k 
dálničním autobusům na Prahu do lokte a zpět 

Dolní Kralovice 

lepší koupání, chybí koupaliště Dolní Kralovice 

Muzeum - starých Dolních Kralovic - opravy místních komunikací a chodníků Dolní Kralovice 

oprava komunikace ul. Spojovací (zdá se nám že nepatříme do obce D. K.) Dolní Kralovice 
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park k posezení a odpočinku kde by byly lavičky v letních měsícíchchráněny stínem 
vzrostlých stromů (např. prostranství v místní ZŠ) 

Dolní Kralovice 

Podpořila bych jasnější informace o plastech. Víme, že do plastů lze odhazovat PET 
lahve a možná i víčka. Ale jsou jistě i další plasty jako je například PP a další. Lidé 
ale nejsou dostatečně informováni, které z těchto plastů jsou ještě vhodné na 
reciklaci. Proto bych se přiklonila k vydání plakátků do každé domácnosti, podle 
kterých by si lidé na obalech zboží mohli přečíst, zda jsou vhodné na další 
zpracování. Tím by se také zlepšilo životní prostředí, protože by to nekončilo na 
skládkách. 

Dolní Kralovice 

vybudovat v Dolních Kralovicích muzeum krajiny, která se vybudováním Vodního 
díla Želivka podstatně změnila 

Dolní Kralovice 

zákaz pobíhání psů - exkremety, děti se bojí do školy Dolní Kralovice 

KFC Domašín 

cesta u novostavby Kocurů Dub 

dodělání vododvodních přípojek a případná úprava povrchů komunikací Dub 

provedení st. prací na přísatvbě hasičárny Dub 

vyřešení problému s dešťovou vodou vytékajícíc u transformátoru a zpevnění cesty Dub 

oprava hasičárny v Dubějovicích Dubějovice 

Vybudovat nástavbu hasičské zbrojnice - spolkový dům pro spolky v obci Dubějovice 

Nové silnice. Horní Lhota 

Odvodnění hřiště v horní lhotě. Horní Lhota 

Oprava bývalé školy - jedna ze dvou dochovalých staveb z korku ze začátku 
20.století 

Horní Lhota 

Oprava místních chodníků Horní Lhota 

Osvětlení hřiště v Horní Lhotě na návsi. Horní Lhota 

Pořádání sjezdu lhot - získání tím dotace na opravu školy v Horní Lhotě a 
vybudování kvalitní komunikace v okolí + zlepšení obchodů, hospod. 

Horní Lhota 

Rekonstrukce chodníků v obci. Horní Lhota 

Úprava zeleně kolem silnic a cest. Horní Lhota 

Vybudování muzea ve škole v Horní Lhotě (muzeum života lidí v Horní Lhotě a 
okolí). 

Horní Lhota 

Vyřešení úložiště odpadů v Horní Lhotě (estetické hledisko). Horní Lhota 

Zajištění mše 1x za rok v Horní Lhotě pro důchodce a nemohoucí. Horní Lhota 

Zajištění více služeb pro důchodce na venkově, možnost výkupu zeměď. produktů 
od lidí. 

Horní Lhota 

Zavedení popelnic a úklid obce - konec kontejneru ve středu obce. Horní Lhota 

Zlepšení kvality trávníku na hřišti v Horní Lhotě. Horní Lhota 

Zlepšení silnice. Horní Lhota 

Zlepšení stavu kolem kontejneru v Horní Lhotě. Horní Lhota 

Zlepšení stavu silnic v celé obci. Horní Lhota 

Zlepšit veřejné osvětlení. Horní Lhota 

Zrušení kontejneru (časté požáry) - zavedení popelnic. Horní Lhota 

Obecní dům. Hradiště 

Oprava komunikací. Hradiště 

Úprava veřejného prostranství. Hradiště 
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Veřejná zeleň. Hradiště 

Osvětlení cesty Kamberk - Hrajovice. Hrajovice 

Oprava bývalého skladu CO (letní parket) na letní parket s možností kulturního 
vyžití. 

Hulice 

Oprava komunikace na Zruč nad sázavou, úprava panelové silnice. Hulice 

Oprava požární nádrže Hulice 

Protihluková stěna Hulice 

vybudovat obchod s potravinami (větší obchod) Hulice 

Vytvoření domu pro spolky, využití letního parketu Hulice 

Zateplit a zrekonstruovat vodovodní stanici. Hulice 

Aby se dosatvilo hřiště. Chlum 

Aby se opravil chodník Chlum 

Aby se využil rybník Chlum 

Aby tu byl obchod Chlum 

Čistička Chlum 

Kanalizace Chlum 

Nový "kabát" pro silnici skrz Chlum Chlum 

Opravit chodník od Urbanů na náves - je to samá boule a díra. Chodí se po silnici. Chlum 

Opravit stávající chodník plný děr Chlum 

Slušnou cestu ke každému domu Chlum 

Třeba zpevnit nějakou cestu nebo vysadit okrasné stromy (keře) Chlum 

U hřiště vyměnit zaschlé thuje. Vyčistit škarpu a vybagrovat aby tam nebylo mokro 
a nezasychaly další thuje. 

Chlum 

Udržování pořádku v čekárně Chlum 

Zakázat černé skládky okolo obce. Jelínek, Varga Chlum 

Zlepšit sociální podmínky na OÚ Chlum 

Hřiště Chochol 

Oprava bývalé budovy školy Chochol 

Čistička odpadních vod Javorník 

Instalovat lavičky po vsi (ty co tu byly, už nejsou) Javorník 

Kanalizace - vodovod - ČOV Javorník 

Lepší údržba cest a silnic v okolí Javorník 

Mohl by jezdit autobus do Trhového Štěpánova. Patříme tam k lékaři a nic tam 
nejede. je tam pěkná škola, děti by tam také mohly chodit do školy. Je tam i pošta, 
kam je třeba se také dostat. 

Javorník 

Nové koupaliště Javorník 

Opravit prodejnu Javorník 

Podporujeme kulturu v Javorníku - tancovačky.... Javorník 

Přál bych si, aby obec získala dotaci a konečně postavila čistírnu odpadních vod. 
Větší mediální propagace všech obcí v rámci regionu by také nebyla na škodu. 

Javorník 

Setkávání obyvatelstva v kulturním domě Javorník 

Upravit prostranství ve středu obce Javorník 

Více peněz pro hasiče= hasičské vozidlo Javorník 

Zajistit vytápění obchodu (krbovky) Javorník 
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Odbahnění rybníka v Kalné Kalná 

Něják to udělejte, aby přes KAmberk nejezdili kamiony. V zatáčce na městečku 
musíme pořád couvat. 

Kamberk 

novou stříkačku pro hasiče Kamberk 

opravte vodovod a kanalizaci, postavte v Kamberku čističku na vodu Kamberk 

podpora sportu, opravit fotbalové hřiště (šatny, sprchy,tribuna) Kamberk 

sběrný dvůr na odpady - železo, plasty, sklo, ledničky, televize Kamberk 

udělejte, prosím, nějaké opatření ať v kamberku "za řekou" při velké vodě potok 
nepoškozuje naše domy 

Kamberk 

upravit louku pod Moravcovými pro koupání dětí Kamberk 

vykácejte stromy u řeky, tam co teče voda a opravte valy proti velké vodě, 
odendejte pryč lávku ať nebrání odtoku vody když je povodeň 

Kamberk 

vytvořit prostor pro novou výstvbu obytných domů Kamberk 

vzhledem ke stále obtížnější situaci při zabezpečení dostatku palivového dřeva, 
bychom uvítali plynofikaci obce 

Kamberk 

wifi zdarma Kamberk 

zlepšení kvality vody - moc chloru Kamberk 

4 dny víkendu a 3 dny chodit do školy Keblov 

skříňky v šatnách Keblov 

sportoviště Keblov 

Intenzivnější boj proti vandalismu (viz zastávka BUS) Kladruby 

Kontejner na tříděný odpad - plastové obaly (mimo PET lahve) Kladruby 

Lepší a kvalitnější silnice - daně a poplatky jsou stále dražší, ale komunikace tomu 
neodpovídá, často jde o zničení vozu. 

Kladruby 

Odstranění zdivočelých koček v prostorách bytovek (ohrožení zdraví dětí i 
dospělých, hygiena) 

Kladruby 

Oprava chodníků Kladruby 

Oprava silnic procházejících obcí, zpevnění krajnic Kladruby 

Více radarů na měření rychlosti - řidiči v obci často rychlou jízdou ohrožují děti i 
ostatní 

Kladruby 

Vybudovat centrální vytápění rodinných domků naší obce, čímž se zlepší ovzduší a 
ulehčí se občanům práce s vytápěním atd. 

Kladruby 

aby byla Andersenova noc více strašidelná Kondrac 

aktualizovat nástěnky a informace na internetu Kondrac 

Andersenovu noc - v loňském roce byla super Kondrac 

bezdrátový rozhlas Kondrac 

celeoroční provoz místního obchodu (2 x ročně dovolená) Kondrac 

častější využití bývalé fary (kulturní akce atd) Kondrac 

Jak na internetových stránkách, tak ve vývěsce OÚ! Kondrac 

kanalizace od čp. 30 na náves, úprava návsi Kondrac 

kanalizace povrchových vod Kondrac 

kanalizace u bytovek Kondrac 

kapli na hřbitově Kondrac 

koupaliště Kondrac 
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lépe zajišťovat informovanost občanů - nejsou včas zveřejňovány zápisy ze 
zastupitelstva 

Kondrac 

lepší parkování na návsi Kondrac 

lepší údržba komunikace v zimě Kondrac 

levnější popelnice Kondrac 

oprava chodníku od Sysla k Srnovum Kondrac 

oprava komunikace u bytovek Kondrac 

oprava rozhlasu - bezdrátový Kondrac 

oprava silnice u bytovek a u čp. 60 Kondrac 

opravit cestu do Vracovic Kondrac 

opravit komunikace na návsi Kondrac 

pojmenování ulic Kondrac 

pozornost strým občanům (Vánoce) Kondrac 

před vchodem na nový hřbitov odstranit kontejner (nedůstojné)a zkrášlit okolí 
vstupu 

Kondrac 

Rozlučkovou kapli na hřbitově Kondrac 

sjednat nápravu - ať jednota zajistí v době dovolené alespoň prodej základních 
potravin, každý není schopen dojíždět do Vlašimi 

Kondrac 

umístění kontejnerů i na druhou část obce Kondrac 

v nočních hodinách vypínat VO - úspora Kondrac 

více kontejnerů Kondrac 

více kulturních akcí Kondrac 

více pracovních příležitostí Kondrac 

více zvířat na farské zahradě Kondrac 

vybudovat dešťovou kanalizaci od bytovek a parcel pana Hautke Kondrac 

vyčistit obec a zprovoznit na některých místech VO Kondrac 

vylepšit místo na bývalém minigolfu Kondrac 

výstavba obecních bytů Kondrac 

využít prostory bývalé prodejny na provozování občerstvení pro ubytované hosty Kondrac 

využít prostory vedle prodejny Kondrac 

využití prostoru vedle obchodu (kavárna, cukrárna atd.) Kondrac 

zajistit pořádek v prostorách vchodu do OÚ Kondrac 

zajistit prostory pro vybudování tréninkového hřiště Kondrac 

zamezit volnému pobíhání psů Kondrac 

získat pozemek nad hřištěm a s pomocí dotace vybudovat tréninkové hřiště a tím 
využít více obecní ubytovnu v zimních měsících na soustředění 

Kondrac 

zkulturnit vchod do prostor obecního úřadu, není dobrou vizitkou obce Kondrac 

komunikace Krasovice 

Oprava děr na silnici do Krasovic Krasovice 

oprava rybníku Krasovice 

při výstavbě a opravách veřejných komunikací laskavě přihlížet s odkloněním 
dešťové povrchové vody 

Krasovice 

výstavba obecního vodovodu s pitnou vodou Krasovice 

vyznačení přechodů přes sil. v Kondraci u Matoušků u potravin Krasovice 
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zhotovení kanalizace na povrchovou vodu Krasovice 

zlepšit zabezpečení skládky Krasovice 

Zlepšit zabezpečení skládky chlévské mrvy nad obci v hospodářství živ. výr. 
Louňovice. 

Krasovice 

2. díl knihy o historii Pravonína a okolí Křížov 

Filmy (pá - so) Libež 

Koupaliště (bazén) Libež 

Letní venkovní sportovní hřiště (kurty, florbalové hřiště, basket. hřiště) Libež 

Obchod se smíšeným zbožím (makro) Libež 

Opravit mosty Libež 

Opravit silnice pře Libež, stačily by pořádně zalepit Libež 

Prodávat cukrovou vatu Libež 

Prodávat pizzu Libež 

Prodej knih a časopisů Libež 

Upravit terén na fotbalovém hřišti Libež 

Wifi signál Libež 

chtěl bych nový park Lipiny u Veliše 

opravil bych tam u nás kapličku Lipiny u Veliše 

přálo bych si, aby u nás nepobíhali cizí psi Lipiny u Veliše 

Vybudování dětského hřiště v Lipinech Lipiny u Veliše 

aby do obce přišly noviny "Inzert" Vlašim (do jednoty) (do okolních vesnic chodí) Louňovice pod Blaníkem 

Aby se k sobě lidi chovali lépe. Louňovice pod Blaníkem 

Čistička, vodovod, silnice Louňovice pod Blaníkem 

Děkujeme, odejďete. Louňovice pod Blaníkem 

děšťová kanaliace Louňovice pod Blaníkem 

Dětské hřiště Louňovice pod Blaníkem 

Dotace na opravu barokního zámku (fasáda, střecha, interiéry) Louňovice pod Blaníkem 

Herní automaty pryč! Louňovice pod Blaníkem 

Chodník ke hřbitovu. Louňovice pod Blaníkem 

Chodníky Louňovice pod Blaníkem 

Chtěl bych v Louňovicích spidermana. Louňovice pod Blaníkem 

Inzertní noviny do obce. Louňovice pod Blaníkem 

Kdo potřebuje nákladnou stavbu Infocentra pod Blaníkem? Starejte se raději o 
budovu na náměstí (Němečkova) dokud to není rujna a nebo ještě víc. 

Louňovice pod Blaníkem 

Lépe udržovat pozemní komunikace. Louňovice pod Blaníkem 

Lepší místní komunikace. Louňovice pod Blaníkem 

Lepší ošetření vozovek v zimě. Louňovice pod Blaníkem 

Lepší veřejná světla. Louňovice pod Blaníkem 

Levnější ceny. Louňovice pod Blaníkem 

Na ulici "U Soudce" mezi Hradeckými a Adamovskými je rygol. Celá ulice potřebuje 
opravit. 

Louňovice pod Blaníkem 

Nedopustit zrušení pošty, jinak po Louňovicích neštěkne ani pes - bude to pěkná 
díra. Ne městys. 

Louňovice pod Blaníkem 

Nové info centrum pod Blaníkem Louňovice pod Blaníkem 
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Nové pozemní komunikace Louňovice pod Blaníkem 

oprava veřejného rozhlasu Louňovice pod Blaníkem 

Pod "45" odstranit řetězi a dejte tam pevný plot. Až tam spadne děcko, kdo bude 
mít zodpovědnost! Pevný plot tam byl! 

Louňovice pod Blaníkem 

Prosazovat zachování pošty, pro starší občany by bylo zrušní velký problém Louňovice pod Blaníkem 

Přeji si, aby vyjeli blaničtí rytíři. Louňovice pod Blaníkem 

Přestaňte strašit s čističkou, nikdo ji nepotřebuje. Ani velká města na to nemají 
peníze! Opravte místní komunikace. 

Louňovice pod Blaníkem 

Při prohrnování sněhu v ulici na oboře nehrnout sníh do vchodů a vjezdů. Stačí 
jednu jízdu jet po levé straně. 

Louňovice pod Blaníkem 

Přidat kontejner na umělou hmotu (sáčky, kelímky od jourtů, nádobky od 
šampónů,...) 

Louňovice pod Blaníkem 

přístupný velký kontejner Louňovice pod Blaníkem 

rekonstrukce dětského hřiště "U Pivovaru" Louňovice pod Blaníkem 

Silnice - nové Louňovice pod Blaníkem 

Spokojenost v obci. Louňovice pod Blaníkem 

Starat se o Louňovice a okolí a ne o peníze - výplatu. Louňovice pod Blaníkem 

V ulici Jana Žižky - od Říhů až po hasičárnu jsou hydranty pod úrovní vozovky. Louňovice pod Blaníkem 

Vadí nám psí extramenty všude po obci. Louňovice pod Blaníkem 

Ve veřejném osvětlení vyměnit zastaralé žárovky za moderní, úsporné žluté 
žárovky s "teplým světlem". 

Louňovice pod Blaníkem 

více veřejného osvětlení Louňovice pod Blaníkem 

Vyměňte vodovodní potrubí a generální opravu ulic. Třeba na etapy!! Louňovice pod Blaníkem 

Zjednejte nápravu chodníku u p. Šubína, je to tam nebezpečné víc jak u p. 
Herkolce! Dělal to za p. Bebra 

Louňovice pod Blaníkem 

Zvednout poplatky za psy Louňovice pod Blaníkem 

dokoupit klouzačku na hřiště Malovidy 

malé využívání velkého sálu v Malovidech Malovidy 

obnovit obchod v obci Malovidy 

oprava božích muk( v Malovidech) Malovidy 

opravit komunikace Malovidy 

opravit silnici z Vracovic do Vlašimi Malovidy 

ořezání větví na návsi Malovidy 

pokácet kaštan u čekárny Malovidy 

sekání velkého parku Malovidy 

v zimě posypané chodníky, náves Malovidy 

volné pobíhání psů po vesnici Malovidy 

vyčistit okolí čekárny od křoví Malovidy 

výměna koše u čekárny Malovidy 

výsadba zeleně Malovidy 

zvelebit náves Malovidy 

dát veřejné osvětlení v části Martinic - Palkovič - Vránovi - Verner, jsou více 
osvětleny neobydlené části než obydlené 

Martinice u Dolních Kralovic 

obnovit cesty ke Snětu a Vraždovým Lhoticům, budeme to mít blíž na hřbitov Martinice u Dolních Kralovic 
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oprava bývalé školy Martinice u Dolních Kralovic 

opravit silnici od Čechů směrem na Střítež Martinice u Dolních Kralovic 

pokrytí signálu pro internet Martinice u Dolních Kralovic 

vysypat cestu drobným kamenem k parcelám za školou Martinice u Dolních Kralovic 

zachování prodejny Martinice u Dolních Kralovic 

zdevastovaná zahrada po romech - soused čp. 27 Martinice u Dolních Kralovic 

zlepšit dostupnost pošty s ohledem na autobusové spojení, opravit cestu mezi 
Šťastnými a Prekalenými 

Martinice u Dolních Kralovic 

zpevnit cestu ke stavebním parcelám za školou drobným kamenem Martinice u Dolních Kralovic 

je to dobrý až na to náledí u čísla 2. Miřetice 

komunikace- chodníky Miřetice 

Nic nemám, aby to bylo lepší. Miřetice 

Opravit silnici do Miřetic Miřetice 

plnohodnotný obchod Miřetice 

Pouliční lampy svítí celou noc až do ranních hodin a nepříjemně osilňují i do 
místností domů,u kterých stojí. Proč je nezhasínat ve 23.00, nejpozdějí ve 24.00 
hod.? I by obec ušetřila. 

Miřetice 

restauraci s výběrem jídel Miřetice 

rozšíření OÚ Miřetice 

rozšířit společenskou místnost Miřetice 

údržba a rozšíření zeleně Miřetice 

vybudování silnice k novostavbám, doteď jezdíme po nezpevněné silnici. Miřetice 

vybudování výceúčelové sportovní haly. Miřetice 

Zastřešení parketu (na hřišti). Miřetice 

Zastřešení sportovního areálu u hřiště. Miřetice 

Zastřešení tanečního parketu. Miřetice 

zvelebení obecních prostor Miřetice 

Aby lidi nepomlouvaly. Načeradec 

Aby se podařilo sehnat dotaci na opravu a sprovoznění "obchodního domu" na 
náměstí - přeměnit stávající chatrnou budovu na víceúčelové zařízení 

Načeradec 

Aby v zimě jezdily popelnice každý týden. Načeradec 

Bezdrátový rozhlas do všech místních částí obce Načeradec. Načeradec 

Místní rozhlas dálkové řídit i do dalších obcí. Načeradec 

Nepřeji si, aby Načeradec byl městys. Načeradec 

Oprava starých domů Načeradec 

Oprava školy v Horní Lhotě. Načeradec 

Opravit koupaliště Načeradec 

Patníky u Kačína - odstranit je to tam nebezpečné. Načeradec 

Udělat chodníky v ulici Ke Školce. Načeradec 

Údržba zeleně kolem silnic. Načeradec 

V zimních měsících odvoz popela každý týden. Načeradec 

Vyřešení pořádného koupání a vodních radovánek pro děti i dospělé v NAčeradci 
nebo okolí. 

Načeradec 

Zlepšit stav silnic. Načeradec 
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trampolína na hřišti Nesperská Lhota 

fotbalové hřiště Nespery 

lepší hřiště Nespery 

Majetkově dořešit pozemek u hasičské zbrojnice v Nesperách Nespery 

vylepšit dětské hřiště Nespery 

informování o dění v obci pomocí SMS zpráv Olešná 

Zrekultivovat koupaliště Olešná 

Krytý bazén Ostrov 

Moje přání je, aby tato krásná vesnička byla upravená celý rok a nejenom před 
určitými akcemi. Je v možnosti obecního úřadu zaměstnat člověka na aso poloviční 
úvazek 8 nebo 10 tisíc, který by dělal co je potřeba a ne až si někdo udělá čas? 

Ostrov 

Obec OStrov krásná, chválím úpravu, byla bych pro zvýšení společenského života v 
obci. 

Ostrov 

Opravila bych čekárnu nad obcí. Ostrov 

Přeji si lepší soudržnost mezi obyvately naší krásné obce Ostrov. Ostrov 

Vybudovat lepší hřiště pro děti,opravit rozbité silnice,které jsou v příšerném stavu 
a nedá se po nich jezdit ani chodit,obnovit vítání občánků. 

Pavlovice 

Opravit obecní dům v Pravěticích (co nejříve střechu) Pravětice 

Čističku odpadních vod. Pravonín 

Dodělat cesty Pravonín 

Dokončit projekt přebudování bývalé pekárny na společenské centrum. Pravonín 

Dokončit smuteční síň na novém hřbitově. Pravonín 

Kanalizace Pravonín 

Ke Křížovu zasadit také stromky třešní. Zářivky do knihovny. Děkuji Pravonín 

Koupaliště Pravonín 

Opravit cestu u Jána (poškozená úpravou pozemku) Pravonín 

Prosím v ulici ke Křížovu zabezpečit kanály - poklopy. Děkuji Pravonín 

Taneční parket Pravonín 

Aby jezdil do Hrajovic autopus. Do Vožice a do Vlašimi. Předbořice 

Proč budujeme nové cesty do Otradova, když nemáte peníze na to, abyste 
udržovali ty co už máte, třeba do Hrnčíř. 

Předbořice 

Opravit kapličku Radošovice 

Obnova komunikace od zemědělské farmy a zabránit tím průjezdu přes centrum 
obce 

Rataje 

Oprava boční stěny u požární nádrže Rataje 

Zbudovat víceúčelové hřiště Rataje 

Asi ze všeho nejvíc bych odbahnil zanešenou požární nádrž ve středu obce. K tomu 
bych opravil hráze, čep a přidal zeleň kolem nádrže. Vše je na pozemku a v majetku 
obce! 

Řísnice 

Bankomat Řísnice 

Dřevník u baru Řísnice. Řísnice 

Nainstalovat veřejné osvětlení mezi domem Smetanových a pana Spirky (rozcestí 
"U Smrčku". 

Řísnice 

Obnova obchodu (potraviny). Řísnice 

Obnovit (vybagrovat) požární nádrž (rybník u bramborárny). Řísnice 
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Obnovit spoj 15.30 Zdiměřice-Řísnice-Načeradec. Řísnice 

Odstranit z návsi kontejner na odpadky!!!! Řísnice 

Opravit kanalizaci na hřišti (pod křižovatkou) Řísnice 

Opravit obecní cestu z hlavní silnice do průmyslové zóny. Řísnice 

Opravit střechu a okapy na baru. Řísnice 

Pouťová zábava minimálně 3x do roka Řísnice 

Vybetonovat parket za barem s pódiem. Řísnice 

Vykoupit pozemky pod obecní vodárnou. Řísnice 

vyměnit okna na prodejně v Řísnici za plastová. Řísnice 

Zasipat strouhu u hasičárny. Řísnice 

Zavěsit boxovací pytel do prodejny v Řísnici (boxovací pytel dodáme). Řísnice 

Zvýšit tlak vody, aby všem tekla voda stejně. Řísnice 

udělat do školy výtah Sedmpány 

výměna krytiny na KD a prodejně v Sedmpánech Sedmpány 

Aby se lidé nehádali Soutice 

Aby se lidé neprali Soutice 

Aby to byla hezká vesnice Soutice 

Cukrárna Soutice 

Hezky upravené okolí sochy sv. Anny Soutice 

Oprava kaple na hřbitově Soutice 

Oprava křížků na celém území obce Soutice Soutice 

Opravit fasádu na bývalé škole Soutice 

Opravit sochu sv. Anny Soutice 

Park s lavičkami Soutice 

Parkoviště a sadové úpravy u obecního úřadu Soutice 

Plyn na Kopečkách - Markétce Soutice 

Protihluková stěna kolem dálnice Soutice 

Přála bych si, aby byl opraven velký kříž na návsi v Černýši a hezky upraveno jeho 
okolí 

Soutice 

Rekonstrukce kapličky se zvoničkou Soutice 

Rekonstrukce místních komunikací v části Hrad, mezi čp. 112 + 110, V Dolíkách Soutice 

Rekonstrukce nohejbalového hřiště u čp. 104 Soutice 

Rozšíření dětského kruhu u čp. 16 Soutice 

Tenisové kurty Soutice 

Vododvod, kanalizace, plyn - chatová osada směr Kalná Soutice 

Výstavba a rekonstrukce VO Soutice 

Zelenou (stromy) stěnu kolem dálnice Soutice 

Zvonička - Znovuobnovení u čp. 104 Soutice 

Ještě alespoň jedno osvětlení ke kaštanu Tichonice 

kontejner Tichonice 

Méně administrativy Tichonice 

Nohejbalové hřiště Tichonice 

Obec bez volně běhajících psů Tichonice 
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Oprava bývalé školy. je narušená statika. Pokud k opravě nedojde, znehodnotí se i 
předcházející oprava poloviny budovy, při které obec téměř finančně vykrvácela a 
občané tak přijdou o jedinou možnost společných schůzek. 

Tichonice 

Oprava cesty na Mazourov Tichonice 

Oprava cesty na Pelíškův most Tichonice 

Oprava místních komunikací do místních částí Tichonice 

Oprava obecního úřadu - je v havarijním stavu Tichonice 

Údržba obecních cest alespoň v zimě Tichonice 

Úklid obce Tichonice 

Uklidit po ZDV Veselka cestu na Pelíškův most Tichonice 

Víceúčelové hřiště - zbudovat Tichonice 

Zprovoznění zvonů v kapličkách (Tichonice, Soušice) Tichonice 

Dokončení hasičské zbrojnice. Tisek 

Nové roubení studny u kapličky. Tisek 

Vybudování přechodu pro chodce, nebo dopravního omezení rychlosti u čekárny v 
Tisku. 

Tisek 

Aby kuchařky v Zš nosily síťky na hlavě Trhový Štěpánov 

Aby se zachovalo víceúčelové hřiště a také Spolkový dům Trhový Štěpánov 

aquapark Trhový Štěpánov 

ať kuchařky vaří lepší jídlo v Zš Trhový Štěpánov 

Budova OÚ je zastaralá, chce to inovaci Trhový Štěpánov 

Byla bych ráda, kdyby se tu zařídila cukrárna nebo pekárna Trhový Štěpánov 

celkové uspořádání centra Trh. Štěpánova Trhový Štěpánov 

Čajovna Trhový Štěpánov 

Dobré občanské soužití, pak jde vše samo Trhový Štěpánov 

dokončení chodníků v Trh. Štěpánově Trhový Štěpánov 

funkční knihovnu Trhový Štěpánov 

Chodníky - cesta ke škole - bezpečnost Trhový Štěpánov 

chtěla bych kino Trhový Štěpánov 

Chtěla bych tu taneční studio nebo něco podobného, kde by se dalo tancovat a 
vyblbnout se. Děkuji 

Trhový Štěpánov 

chybí tu cukrárna a občerstvení, možnost posezení u kávy Trhový Štěpánov 

Jsem vděčná za spolkový dům, dobrý stav naší školy a celého města, ale uvítala 
bych, kdyby nové hřiště bylo otevřeno i v zimě - děti z blízkých paneláků a jejich 
rodiče by to uvítaly. 

Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

Konstruktivnější vedení města. Trhový Štěpánov 

Lepší údržba městských cest v zimě. Trhový Štěpánov 

Mě to vyhovuje, tak jak to je. Trhový Štěpánov 

nákupní centrum Trhový Štěpánov 

Nekácet příměstský les Paseka, nechat staré stromy jako park. Trhový Štěpánov 

novou čekárnu ČSAD s veřejnými WC Trhový Štěpánov 

odklidit kontejnery na odpad z náměstí Trhový Štěpánov 
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Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si 
spoustu zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě 
nedoceněnou roli. 

Trhový Štěpánov 

Pořádné, čisté a krásné koupaliště Trhový Štěpánov 

Rádi bychom měli alespoň na frekventované silnici procházející Trhovým 
Štěpánovem z důvodu bezpečnosti chodníky. 

Trhový Štěpánov 

restauraci kde nekradou Trhový Štěpánov 

signál na T-mobile (vůbec v Dubějovické ulici není signál) Trhový Štěpánov 

Vybagrovat rybník Žoldánka, je to ostuda města. Trhový Štěpánov 

vybudovat tenisovou zeď Trhový Štěpánov 

výtah na zdravotní středisko Trhový Štěpánov 

Zimní stadion na bruslení Trhový Štěpánov 

Zmodernizovat osvětlení (drahý provoz - zastaralé) Trhový Štěpánov 

Zpevnit silnici od nádraží k "Brance", opravit komunikace po obci, doplnit o 
přechody chodníky 

Trhový Štěpánov 

zrušit diskotéky Trhový Štěpánov 

Čistírna odpadních vod respektive vyřešit likvidaci tekutých odpadů z obce Veliš 

Hřiště na volejbal, aby jsme nemuseli dávat síť vysoko. Veliš 

Lepší údržba komunikací (posyp) v zimě + plast. nádoby s posypem Veliš 

Oprava kapliček v obci (zejména střech) Veliš 

Oprava stávajících komunikací Veliš 

Opravit knihovnu, aby byla často otevřena. Veliš 

Opravy hasičských zbrojnic Veliš 

Příprava lokalit (parcel) pro výstavbu rodinných domků Veliš 

Udělat místo pro mládež (6 - 17 let), kde se mohou setkávat při špatném počasí. Veliš 

Umístění bankomatu České spořitelny Veliš 

Využití domu „u Daubnera“ k turistickým účelům Veliš 

Zakoupení nových uniforem pro hasiče Veliš 

Zamezit volnému pobíhání psů na veřejných prostranstvích Veliš 

Aquapark (podobný jako v Čestlicích) Vlašim 

Centrální zásobování teplem - rekonstrukce kotelny a změna systému Vlašim 

Chtěla bych třídit směsné plasty a oděvy Vlašim 

Chtěla bych víc odpadkových košů, abych měla kam vyhazovat exkrementy svého 
psa 

Vlašim 

Kontejnery na použité a použitelné oblečení Vlašim 

Méně supermarketů ve Vlašimi (ruinují místní podnikatele a lokální ekonomiku) Vlašim 

Novou mladou lékařku / lékaře v oboru gynekologie Vlašim 

Nový zimní stadion ve sportovním areálu Na Lukách a další rozvoj areálu 
(ubytování, stravování, regenerace . . . ) 

Vlašim 

Opravit školu ZŠ - Sídliště Vlašim 

Park - nová výsadba, oprava cest, ochrana policie Vlašim 

Parkovací dům v centru města (200-250 míst) Vlašim 

Podpora místních sdružení, zeleň na Žižkově náměstí, podpora obyvatel města Vlašim 

Prosim obnovit dětské hřiště ve Vlašimi s plotem kolem a s vodou.(nebo postavit 
nové) 

Vlašim 



 
 
 
 

Tato strategie je zpracována v rámci projektu: CZ.1.08/3.2.00/14.00280 
Podpora vzniku strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
pro území MAS Blaník. Dopracování strategie také podpořil dotací  
Středočeský kraj. 

 

Prostor, kde je povoleno volné běhání psů Vlašim 

Rád bych, aby se do našeho města vrátily zelené plochy (hřiště, parčíky, zóny klidu 
....) 

Vlašim 

Ráda bych ve Vlašimi zkvalitnila aktivity pro děti, nelíbí se mi akce domu dětí. Mají 
nádherné prostory a jistě by se uvnitř dalo mnohé zlepšit. Zamyslet se nad tím, co 
dětem nabízí (disco apod.) 

Vlašim 

Rekonstrukce KD Blaník ve Vlašimi (parkety, jeviště, sociální zázemí) Vlašim 

Rovnocenné šance při výběru projektů do PRV - je velmi zarážející, když dotaci 
obdrží projekty členů hodnotící komise a výboru Posázaví o.p.s. a jiné přínosné 
projekty nemají šanci. 

Vlašim 

Řešení bezprizorních koček - kastrační program, smlouva s útulkem. nyní jsou 
nájemci posíláni od čerta k ďáblu. 

Vlašim 

Ski areál (podobný jako Monínec) Vlašim 

Uklízení odpadků (strašný bordel) Vlašim 

Více zeleně Vlašim 

Více zeleně v ulicích Vlašimi (Husovo, Žižkovo a Palackého nám.) Komenského ul., J. 
Masaryka, Lidická 

Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - demolice domku a výstavba zcela nové pozorovatelny Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - napojení vodovodu a kanalizace na veřejné sítě Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - oprava vnějšího pláště budovy hvězdárny včetně úpravy 
pozorovací plošiny 

Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - revitalizace zahrady Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - vybavení novou pozorovací technikou Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - získání prostředků na činnost spolku a přijetí odborného 
zaměstnance 

Vlašim 

Vlašimská hvězdárna – dostavba budovy Vlašim 

Volně přístupné psí sportoviště - oplocený plácek + několik překážek (áčka, kladina) Vlašim 

Zábava pro mladé Vlašim 

2x ročně kontejnery na zahradní a směsný odpad Vracovice 

kanalizace a čistička odpadních vod Vracovice 

majetkoprávní vypořádání pozemků veřejných prostranství a místních komunikací 
v obci 

Vracovice 

nelíbí se mi znečišťování a poškozování komunikací od zemědělců, černé skládky v 
okolí obce 

Vracovice 

nová silnice z Vracovic do Vlašimi Vracovice 

opravy cest a komunikací Vracovice 

rozhlas Vracovice 

rozšíření osvětlení ( Peterovka) Vracovice 

stavební pozemky Vracovice 

udržovat a zlepšovat technický stav obecního vodovodu Vracovice 

vybagrovat rybník na návsi Vracovice 

zabránění volnému pobíhání psů po obci Vracovice 

zavést pokuty za volné pobíhání psů po obci Vracovice 

přála by jsem si tam hřiště na návsi Vračkovice 

přála bych si nové hřiště, aby tam bylo hodně věcí, aby tam bylo něco i pro malé Vračkovice 
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děti 

dětské hřiště - houpací koník, pes, kolotoč Zahrádčice 

kanalizace- čistička odpadních vod Zahrádčice 

kaplička se zvoničkou Zahrádčice 

výstavba sportovních ploch pro volejbal, nohejbal atd. Zahrádčice 

zvonička Zahrádčice 

hřiště Zahrádka 

kapličku Zahrádka 

Udělejte pořádné značky označení obce Zdiměřice. Zdiměřice 

Vyřešit neutěšené životní podmínky místního kočovníka. Zdiměřice 

Dětské hřiště Zdislavice 

Chtěl bych, aby tu bylo dětské hřiště (houpačky, atd.) Zdislavice 

místnost pro společenské akce Zdislavice 

Oprava MŠ - střecha, výměna oken Zdislavice 

Opravit silnici ze zdislavic na Chlum Zdislavice 

Opravit školu (nová omítka a střecha) Zdislavice 

Rekonstrukce budovy úřadu - bezbariérový přístup Zdislavice 

Rekonstrukce městečka Zdislavice 

Rekonstrukce školky + nové vybavení Zdislavice 

Rekonstrukce vodovodu! Zdislavice 

spolkový dům ve Zdislavicích - vybudovat Zdislavice 

Víceúčelové hřiště Zdislavice 

Značně posílit autobusovou dopravu do Vlašimi Zdislavice 

Pozn. Texty byly ponechány bez úprav, pouze vymazány ty, které se opakovaly. 
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

  Domov pro seniory Libež 

Rošířit na parcele MŠ pečovatelský dům a nebo předělat obchodní dům pro seniory. Načeradec 

Dům s pečovatelskou službou v budově MŠ. Trhový Štěpánov 

Klubovnu pro důchodce s podporou obce - jako např. v T. Štěpánově. S možností 
přednášek, pozvání masérky, kosmetičky, oslavy narozenin, Svátku matek apod. 

Hulice 

Pozn. Texty byly ponechány bez úprav. 
  

Kulturní, spolková a zájmová činnost 

Ve Vlašimi chybí nějaké centrum pro mládež od 15 let, kde by se mohla scházet, 
hrát hry..., kde by mohly třeba zkoušet amatérské kapely - prostě nabídnout 
mladým nějakou alternativu pro trávení volného času, aby se bezcílně nepoflakovali 
po městě a parku. 

Bolina 

Vybudovat dětské hřiště Čechtice 

Aby se u nás vyčistil potok. Daměnice 

Přeji si aby se uskutečnila oprava (rekonstrukce) budovy bývalé školy v Daměnicích 
podle vypracovaného projektu. Budova slouží ke kulturnímu vyžití lidí z celého okolí. 
Rekonstrukce umožní využití i ke sportovním aktivitám a podpoří celkový rozvoj a 
zachování dění v obci a okolí. 

Daměnice 

Přeji si aby se uskutečnila oprava varhan v kostele v Načeradci podle vypracovaného 
projektu. Jedná se o cennou historickou kombinaci 2 nástrojů (kaple+hlavní loď) F. 
Semráda a P.Rosola. Nástroje nutně potřebují celkovou rekonstrukci. 

Daměnice 

chybí nám koupaliště Dolní Kralovice 

lepší koupání, chybí koupaliště Dolní Kralovice 

Muzeum - starých Dolních Kralovic - opravy místních komunikací a chodníků Dolní Kralovice 

park k posezení a odpočinku kde by byly lavičky v letních měsícíchchráněny stínem 
vzrostlých stromů (např. prostranství v místní ZŠ) 

Dolní Kralovice 

vybudovat v Dolních Kralovicích muzeum krajiny, která se vybudováním Vodního 
díla Želivka podstatně změnila 

Dolní Kralovice 

provedení st. prací na přísatvbě hasičárny Dub 

oprava hasičárny v Dubějovicích Dubějovice 

Vybudovat nástavbu hasičské zbrojnice - spolkový dům pro spolky v obci Dubějovice 

Obnovení rybníka s nasazením ryb. Horní Lhota 

Odbahnení rybníka v Horní Lhotě. Horní Lhota 

Odvodnění hřiště v horní lhotě. Horní Lhota 

Oprava a odbahnění rybníka. Horní Lhota 

Oprava bývalé školy - jedna ze dvou dochovalých staveb z korku ze začátku 
20.století 

Horní Lhota 

Opravit školu v Horní Lhotě. Horní Lhota 

Osvětlení hřiště v Horní Lhotě na návsi. Horní Lhota 

Pořádání sjezdu lhot - získání tím dotace na opravu školy v Horní Lhotě a 
vybudování kvalitní komunikace v okolí + zlepšení obchodů, hospod. 

Horní Lhota 
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Vybudování muzea ve škole v Horní Lhotě (muzeum života lidí v Horní Lhotě a 
okolí). 

Horní Lhota 

Zajištění mše 1x za rok v Horní Lhotě pro důchodce a nemohoucí. Horní Lhota 

Obecní dům. Hradiště 

Klubovnu pro důchodce s podporou obce - jako např. v T. Štěpánově. S možností 
přednášek, pozvání masérky, kosmetičky, oslavy narozenin, Svátku matek apod. 

Hulice 

OBČANÉ OBCE V SOUVISLOSTI S VÝSTAVBOU VODNÍHO DÍLA ŽELIVKA NEMAJÍ 
MOŽNOST VEŘEJNÉHO KOUPANÍ.V MINULOSTI HOJNĚ VYUŽÍVALI ŘEKY 
ŽELIVKY.DÁVÁM NÁVRH NA POSOUZENÍ MOŽNOSTI VYBUDOVÁNÍ VEŘEJNÉHO 
KOUPALIŠTĚ V PROSTORU ZAMÝŠLENÉ REALIZACE VODNÍHO SVĚTA,KTERÉ BY 
TOMUTO ÚČELU PODLE MÉHO NÁZORU PLNĚ VYHOVOVALO.SAMOZŘEJMĚ BY 
SLOUŽILO I PRO DALŠÍ OKOLNÍ OBCE.DĚKUJI. DR.KAREL KOTÝNEK,HULICE. 

Hulice 

Oprava bývalého skladu CO (letní parket) na letní parket s možností kulturního 
vyžití. 

Hulice 

Oprava požární nádrže Hulice 

propagaci Německých mostů - v létě Hulice 

Přebudování bývalého skladu CO na letní parket. Hulice 

Vytvoření domu pro spolky, využití letního parketu Hulice 

Aby se dosatvilo hřiště. Chlum 

Aby se využil rybník Chlum 

Regionální spolupráce Posázaví - rzhledna na Javornické Hůře Chlum 

Hřiště Chochol 

Chci podpořit SDH Javorník Javorník 

Mohl by jezdit autobus do Trhového Štěpánova. Patříme tam k lékaři a nic tam 
nejede. je tam pěkná škola, děti by tam také mohly chodit do školy. Je tam i pošta, 
kam je třeba se také dostat. 

Javorník 

Nové koupaliště Javorník 

Podporujeme kulturu v Javorníku - tancovačky.... Javorník 

Přál bych si rozhlednu Javorník 

Setkávání obyvatelstva v kulturním domě Javorník 

Více peněz pro hasiče= hasičské vozidlo Javorník 

novou stříkačku pro hasiče Kamberk 

podpora sportu, opravit fotbalové hřiště (šatny, sprchy,tribuna) Kamberk 

wifi zdarma Kamberk 

sportoviště Keblov 

Nový rybník Kladruby 

aby byla Andersenova noc více strašidelná Kondrac 

aktualizovat nástěnky a informace na internetu Kondrac 

Andersenovu noc - v loňském roce byla super Kondrac 

častější využití bývalé fary (Kulturní akce atd.) Kondrac 

častější využití bývalé fary (kulturní akce atd) Kondrac 

chceme jet na otáčivé divadlo do Českého Krumlova Kondrac 

Jak na internetových stránkách, tak ve vývěsce OÚ! Kondrac 

kapli na hřbitově Kondrac 

koupaliště Kondrac 
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koupaliště Kondrac 

koupaliště pro veřejnost Kondrac 

koupaliště pro veřejnost Kondrac 

pozornost strým občanům (Vánoce) Kondrac 

Rozlučkovou kapli na hřbitově Kondrac 

udělat veřejné koupaliště Kondrac 

více kulturních akcí Kondrac 

více zvířat na farské zahradě Kondrac 

vylepšit místo na bývalém minigolfu Kondrac 

využití prostoru vedle obchodu (kavárna, cukrárna atd.) Kondrac 

zajistit prostory pro vybudování tréninkového hřiště Kondrac 

získat pozemek nad hřištěm a s pomocí dotace vybudovat tréninkové hřiště a tím 
využít více obecní ubytovnu v zimních měsících na soustředění 

Kondrac 

oprava rybníku Krasovice 

2. díl knihy o historii Pravonína a okolí Křížov 

Filmy (pá - so) Libež 

Koupaliště (bazén) Libež 

Letní venkovní sportovní hřiště (kurty, florbalové hřiště, basket. hřiště) Libež 

Upravit terén na fotbalovém hřišti Libež 

Wifi signál Libež 

opravil bych tam u nás kapličku Lipiny u Veliše 

Vybudování dětského hřiště v Lipinech Lipiny u Veliše 

Vybudování dětského hřiště v Lipinech Lipiny u Veliše 

Aby se k sobě lidi chovali lépe. Louňovice pod Blaníkem 

Dětské hřiště Louňovice pod Blaníkem 

Dotace na opravu barokního zámku (fasáda, střecha, interiéry) Louňovice pod Blaníkem 

Herní automaty pryč! Louňovice pod Blaníkem 

Kdo potřebuje nákladnou stavbu Infocentra pod Blaníkem? Starejte se raději o 
budovu na náměstí (Němečkova) dokud to není rujna a nebo ještě víc. 

Louňovice pod Blaníkem 

Nové info centrum pod Blaníkem Louňovice pod Blaníkem 

Přeji si, aby vyjeli blaničtí rytíři. Louňovice pod Blaníkem 

dokoupit klouzačku na hřiště Malovidy 

malé využívání velkého sálu v Malovidech Malovidy 

oprava božích muk( v Malovidech) Malovidy 

oprava božích muk( v Malovidech) Malovidy 

oprava božích muk( v Malovidech) Malovidy 

oprava božích muk( v Malovidech) Malovidy 

oprava božích muk( v Malovidech) Malovidy 

oprava bývalé školy 
Martinice u Dolních 
Kralovic 

rozšířit společenskou místnost Miřetice 

Zastřešení parketu (na hřišti). Miřetice 

Zastřešení parketu na hřišti. Miřetice 

Zastřešení parketu na hřišti. Miřetice 
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Zastřešení sportovního areálu u hřiště. Miřetice 

Zastřešení sportovního areálu u hřiště. Miřetice 

Zastřešení tanečního parketu. Miřetice 

Zastřešit taneční parket na hřišti. Miřetice 

Aby lidi nepomlouvaly. Načeradec 

Oprava starých domů Načeradec 

Oprava školy v Horní Lhotě. Načeradec 

Opravit koupaliště Načeradec 

Opravit koupaliště. Načeradec 

Vyřešení pořádného koupání a vodních radovánek pro děti i dospělé v NAčeradci 
nebo okolí. 

Načeradec 

trampolína na hřišti Nesperská Lhota 

fotbalové hřiště Nespery 

lepší hřiště Nespery 

Majetkově dořešit pozemek u hasičské zbrojnice v Nesperách Nespery 

vybagrovat rybníky Nespery 

vybagrovat rybníky Nespery 

vyčistit okolí rybníku Nespery 

vylepšit dětské hřiště Nespery 

Zrekultivovat koupaliště Olešná 

Krytý bazén Ostrov 

Obec OStrov krásná, chválím úpravu, byla bych pro zvýšení společenského života v 
obci. 

Ostrov 

Přeji si lepší soudržnost mezi obyvately naší krásné obce Ostrov. Ostrov 

Vybudovat lepší hřiště pro děti,opravit rozbité silnice,které jsou v příšerném stavu a 
nedá se po nich jezdit ani chodit,obnovit vítání občánků. 

Pavlovice 

Opravit obecní dům v Pravěticích (co nejříve střechu) Pravětice 

Dokončit projekt přebudování bývalé pekárny na společenské centrum. Pravonín 

Dokončit smuteční síň na novém hřbitově. Pravonín 

Koupaliště Pravonín 

Obecní spolkový dům Pravonín 

Opravit pekárnu Pravonín 

Spolkový dům Pravonín 

spolkový dům Pravonín 

Spolkový dům Pravonín 

Taneční parket Pravonín 

Vybudování spolkového domu Pravonín 

Opravit kapličku Radošovice 

Oprava boční stěny u požární nádrže Rataje 

Zbudovat víceúčelové hřiště Rataje 

Dřevník u baru Řísnice. Řísnice 

Obnovit (vybagrovat) požární nádrž (rybník u bramborárny). Řísnice 

Odbahnit obecní rybník na návsi vč. oprav hrází, nové vodoteče, čepu a zeleně 
kolem vodní požární nádrže (naposledy se dělalo před 26 lety a je to v dezolátním 

Řísnice 
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stavu a zabahněné)! 

Odbahnit obecní rybník, nový čep. Řísnice 

Opravit střechu a okapy na baru. Řísnice 

Pouťová zábava minimálně 3x do roka Řísnice 

Vybetonovat parket za barem s pódiem. Řísnice 

Vybragrovat rybník. Řísnice 

Vybudovat muzeum sklářství. Řísnice 

Zasipat strouhu u hasičárny. Řísnice 

Zavěsit boxovací pytel do prodejny v Řísnici (boxovací pytel dodáme). Řísnice 

Zvýšit tlak vody, aby všem tekla voda stejně. Řísnice 

výměna krytiny na KD a prodejně v Sedmpánech Sedmpány 

Aby se lidé nehádali Soutice 

Aby se lidé neprali Soutice 

Aby to byla hezká vesnice Soutice 

Cukrárna Soutice 

Cukrárna Soutice 

Dřevěná rozhledna v k.ú. Soutice Soutice 

Hezky upravené okolí sochy sv. Anny Soutice 

Legislativní pomoc pro zachování kulturní památky - zámku v obci Soutice - majitel 
J. D. Horsky 

Soutice 

naděje a právní prostředky ke spravedlivému boji s J. D. Horským. Zničil zámek, 
nestará se o jeho majetek ani pozemky. 

Soutice 

Obnovení zámeckého parku v Souticích Soutice 

Oprava a údržba nemovitostí a hospodářských budov ve vlastnictví J. D. Horsky Soutice 

Oprava kaple na hřbitově Soutice 

Oprava křížků na celém území obce Soutice Soutice 

Opravit fasádu na bývalé škole Soutice 

Opravit sochu sv. Anny Soutice 

Přála bych si, aby byl opraven velký kříž na návsi v Černýši a hezky upraveno jeho 
okolí 

Soutice 

Rekonstrukce kapličky se zvoničkou Soutice 

Rekonstrukce nohejbalového hřiště u čp. 104 Soutice 

Rozšíření dětského kruhu u čp. 16 Soutice 

Tenisové kurty Soutice 

Zvonička - Znovuobnovení u čp. 104 Soutice 

Hřiště Tichonice 

Nohejbalové hřiště Tichonice 

Nutná oprava bývalé školy Tichonice 

Oprava bývalé školy. je narušená statika. Pokud k opravě nedojde, znehodnotí se i 
předcházející oprava poloviny budovy, při které obec téměř finančně vykrvácela a 
občané tak přijdou o jedinou možnost společných schůzek. 

Tichonice 

Víceúčelové hřiště - zbudovat Tichonice 

Zprovoznění zvonů v kapličkách (Tichonice, Soušice) Tichonice 
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Dokončení hasičské zbrojnice. Tisek 

Nové roubení studny u kapličky. Tisek 

Aby se zachovalo víceúčelové hřiště a také Spolkový dům Trhový Štěpánov 

Byla bych ráda, kdyby se tu zařídila cukrárna nebo pekárna Trhový Štěpánov 

cukrárna Trhový Štěpánov 

cukrárna nebo pekárna (cukrárna se zmrzlinou kopečkovou nebo točenou) Trhový Štěpánov 

cukrárna, kavárna Trhový Štěpánov 

Čajovna Trhový Štěpánov 

Dobré občanské soužití, pak jde vše samo Trhový Štěpánov 

funkční knihovnu Trhový Štěpánov 

chceme čajovnu v Trh. Štěpánově Trhový Štěpánov 

chtěla bych kino Trhový Štěpánov 

Chtěla bych tu taneční studio nebo něco podobného, kde by se dalo tancovat a 
vyblbnout se. Děkuji 

Trhový Štěpánov 

chybí tu cukrárna a občerstvení, možnost posezení u kávy Trhový Štěpánov 

Jsem vděčná za spolkový dům, dobrý stav naší školy a celého města, ale uvítala 
bych, kdyby nové hřiště bylo otevřeno i v zimě - děti z blízkých paneláků a jejich 
rodiče by to uvítaly. 

Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si 
spoustu zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě 
nedoceněnou roli. 

Trhový Štěpánov 

Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si 
spoustu zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě 
nedoceněnou roli. 

Trhový Štěpánov 

Pořádné, čisté a krásné koupaliště Trhový Štěpánov 

Postavit zde kavárnu (cukrárnu) Trhový Štěpánov 

více akcí ve Spolkovém domě Trhový Štěpánov 

Více kulturních pořadů (divadlo) v sokolovně (spolk. domě) Trhový Štěpánov 

vybudovat tenisovou zeď Trhový Štěpánov 

zimní stadion - na bruslení Trhový Štěpánov 

zimní stadion na bruslení Trhový Štěpánov 

Zimní stadion na bruslení Trhový Štěpánov 

zrušit diskotéky Trhový Štěpánov 

Hřiště na volejbal, aby jsme nemuseli dávat síť vysoko. Veliš 

Najít resp. vybudovat vodní plochu vhodnou ke koupání Veliš 

Oprava kapliček v obci (zejména střech) Veliš 

Opravit knihovnu, aby byla často otevřena. Veliš 

Opravy hasičských zbrojnic Veliš 

Udělat místo pro mládež (6 - 17 let), kde se mohou setkávat při špatném počasí. Veliš 
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Zakoupení nových uniforem pro hasiče Veliš 

Nový zimní stadion ve sportovním areálu Na Lukách a další rozvoj areálu (ubytování, 
stravování, regenerace . . . ) 

Vlašim 

Obnovit nedochované památky v zámeckém parku Vlašim 

Podpora místních sdružení, zeleň na Žižkově náměstí, podpora obyvatel města Vlašim 

Prosim obnovit dětské hřiště ve Vlašimi s plotem kolem a s vodou.(nebo postavit 
nové) 

Vlašim 

Prostor, kde je povoleno volné běhání psů Vlašim 

Rád bych, aby se do našeho města vrátily zelené plochy (hřiště, parčíky, zóny klidu 
....) 

Vlašim 

Ráda bych ve Vlašimi zkvalitnila aktivity pro děti, nelíbí se mi akce domu dětí. Mají 
nádherné prostory a jistě by se uvnitř dalo mnohé zlepšit. Zamyslet se nad tím, co 
dětem nabízí (disco apod.) 

Vlašim 

Rekonstrukce KD Blaník Vlašim 

Rekonstrukce KD Blaník ve Vlašimi (parkety, jeviště, sociální zázemí) Vlašim 

Rekonstrukce Kulturního domu Blaník Vlašim 

Ski areál (podobný jako Monínec) Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - demolice domku a výstavba zcela nové pozorovatelny Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - napojení vodovodu a kanalizace na veřejné sítě Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - oprava vnějšího pláště budovy hvězdárny včetně úpravy 
pozorovací plošiny 

Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - revitalizace zahrady Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - vybavení novou pozorovací technikou Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - získání prostředků na činnost spolku a přijetí odborného 
zaměstnance 

Vlašim 

Vlašimská hvězdárna – dostavba budovy Vlašim 

Volně přístupné psí sportoviště - oplocený plácek + několik překážek (áčka, kladina) Vlašim 

Zábava pro mladé Vlašim 

vybagrovat rybník na návsi Vracovice 

přála by jsem si tam hřiště na návsi Vračkovice 

přála bych si nové hřiště, aby tam bylo hodně věcí, aby tam bylo něco i pro malé 
děti 

Vračkovice 

dětské hřiště - houpací koník, pes, kolotoč Zahrádčice 

kaplička se zvoničkou Zahrádčice 

výstavba sportovních ploch pro volejbal, nohejbal atd. Zahrádčice 

zvonička Zahrádčice 

hřiště Zahrádka 

kapličku Zahrádka 

Dětské hřiště Zdislavice 

Chtěl bych, aby tu bylo dětské hřiště (houpačky, atd.) Zdislavice 

Chtěla bych, aby bylo ve Zdislavicích dětské hřiště. Zdislavice 

Chtělo by to dětské hřiště Zdislavice 

místnost pro společenské akce Zdislavice 

spolkový dům ve Zdislavicích - vybudovat Zdislavice 

Víceúčelové hřiště Zdislavice 
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Ve Vlašimi chybí nějaké centrum pro mládež od 15 let, kde by se mohla scházet, 
hrát hry..., kde by mohly třeba zkoušet amatérské kapely - prostě nabídnout 
mladým nějakou alternativu pro trávení volného času, aby se bezcílně nepoflakovali 
po městě a parku. Bolina 

Přeji si aby se uskutečnila oprava (rekonstrukce) budovy bývalé školy v Daměnicích 
podle vypracovaného projektu. Budova slouží ke kulturnímu vyžití lidí z celého okolí. 
Rekonstrukce umožní využití i ke sportovním aktivitám a podpoří celkový rozvoj a 
zachování dění v obci a okolí. Daměnice 

Přeji si aby se uskutečnila oprava varhan v kostele v Načeradci podle vypracovaného 
projektu. Jedná se o cennou historickou kombinaci 2 nástrojů (kaple+hlavní loď) F. 
Semráda a P.Rosola. Nástroje nutně potřebují celkovou rekonstrukci. Daměnice 

opravit chodníky Dolní Kralovice 

Oprava bývalé školy - jedna ze dvou dochovalých staveb z korku ze začátku 
20.století Horní Lhota 

Oprava místních chodníků Horní Lhota 

OBČANÉ OBCE V SOUVISLOSTI S VÝSTAVBOU VODNÍHO DÍLA ŽELIVKA NEMAJÍ 
MOŽNOST VEŘEJNÉHO KOUPANÍ.V MINULOSTI HOJNĚ VYUŽÍVALI ŘEKY 
ŽELIVKY.DÁVÁM NÁVRH NA POSOUZENÍ MOŽNOSTI VYBUDOVÁNÍ VEŘEJNÉHO 
KOUPALIŠTĚ V PROSTORU ZAMÝŠLENÉ REALIZACE VODNÍHO SVĚTA,KTERÉ BY 
TOMUTO ÚČELU PODLE MÉHO NÁZORU PLNĚ VYHOVOVALO.SAMOZŘEJMĚ BY 
SLOUŽILO I PRO DALŠÍ OKOLNÍ OBCE.DĚKUJI. DR.KAREL KOTÝNEK,HULICE. Hulice 

rekonstrukce dětského hřiště "U Pivovaru" Louňovice pod Blaníkem 

Vybudovat lepší hřiště pro děti,opravit rozbité silnice,které jsou v příšerném stavu a 
nedá se po nich jezdit ani chodit,obnovit vítání občánků. Pavlovice 

ukončit provoz skládky Radlík 

Asi ze všeho nejvíc bych odbahnil zanešenou požární nádrž ve středu obce. K tomu 
bych opravil hráze, čep a přidal zeleň kolem nádrže. Vše je na pozemku a v majetku 
obce! Řísnice 

Odbahnit obecní rybník na návsi vč. oprav hrází, nové vodoteče, čepu a zeleně 
kolem vodní požární nádrže (naposledy se dělalo před 26 lety a je to v dezolátním 
stavu a zabahněné)! Řísnice 

Rádi bychom měli alespoň na frekventované silnici procházející Trhovým 
Štěpánovem z důvodu bezpečnosti chodníky. Trhový Štěpánov 

Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si 
spoustu zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě 
nedoceněnou roli. Trhový Štěpánov 

Ještě bychom uvítali, kdyby se mohla nějak podpořit místní produkce potravit, 
případně organizovat jarmarky se zemědělskými produkty (pokud možno 
bioprodukty) z okolí, případně i dotačně vznik nějakých menších zemědělských 
družstev, aby člověk nebyl závislý na potravinách z celého světa v supermarketech. Trhový Štěpánov 

Rádi bychom měli alespoň na frekventované silnici procházející Trhovým 
Štěpánovem z důvodu bezpečnosti chodníky. Trhový Štěpánov 
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Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si 
spoustu zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě 
nedoceněnou roli. Trhový Štěpánov 

Nový zimní stadion ve sportovním areálu Na Lukách a další rozvoj areálu (ubytování, 
stravování, regenerace . . . ) Vlašim 

Parkovací dům v centru města (200-250 míst) Vlašim 

Rekonstrukce Kulturního domu Blaník Vlašim 

Aulu, posluchárnu, přednáškový sál pro střední a základní školství - to vše funkčně 
spojené s digitálním kinem Vlašim 

Centrální zásobování teplem - rekonstrukce kotelny a změna systému Vlašim 

Úprava řeky (zkapacitnění) a protipovodňové prvky Vlašim 

 

VÝCHOVA A VZDĚLÁVÁNÍ 
 Ve Vlašimi chybí nějaké centrum pro mládež od 15 let, kde by se mohla scházet, 

hrát hry..., kde by mohly třeba zkoušet amatérské kapely - prostě nabídnout 
mladým nějakou alternativu pro trávení volného času, aby se bezcílně nepoflakovali 
po městě a parku. 

Bolina 

Vybudovat dětské hřiště Čechtice 

Přeji si aby se uskutečnila oprava (rekonstrukce) budovy bývalé školy v Daměnicích 
podle vypracovaného projektu. Budova slouží ke kulturnímu vyžití lidí z celého okolí. 
Rekonstrukce umožní využití i ke sportovním aktivitám a podpoří celkový rozvoj a 
zachování dění v obci a okolí. 

Daměnice 

Muzeum - starých Dolních Kralovic - opravy místních komunikací a chodníků Dolní Kralovice 

Podpořila bych jasnější informace o plastech. Víme, že do plastů lze odhazovat PET 
lahve a možná i víčka. Ale jsou jistě i další plasty jako je například PP a další. Lidé ale 
nejsou dostatečně informováni, které z těchto plastů jsou ještě vhodné na reciklaci. 
Proto bych se přiklonila k vydání plakátků do každé domácnosti, podle kterých by si 
lidé na obalech zboží mohli přečíst, zda jsou vhodné na další zpracování. Tím by se 
také zlepšilo životní prostředí, protože by to nekončilo na skládkách. 

Dolní Kralovice 

vybudovat v Dolních Kralovicích muzeum krajiny, která se vybudováním Vodního 
díla Želivka podstatně změnila 

Dolní Kralovice 

Vybudování muzea ve škole v Horní Lhotě (muzeum života lidí v Horní Lhotě a 
okolí). 

Horní Lhota 

Zajištění mše 1x za rok v Horní Lhotě pro důchodce a nemohoucí. Horní Lhota 

Klubovnu pro důchodce s podporou obce - jako např. v T. Štěpánově. S možností 
přednášek, pozvání masérky, kosmetičky, oslavy narozenin, Svátku matek apod. 

Hulice 

Vytvoření domu pro spolky, využití letního parketu Hulice 

Mohl by jezdit autobus do Trhového Štěpánova. Patříme tam k lékaři a nic tam 
nejede. je tam pěkná škola, děti by tam také mohly chodit do školy. Je tam i pošta, 
kam je třeba se také dostat. 

Javorník 

Setkávání obyvatelstva v kulturním domě Javorník 

podpora sportu, opravit fotbalové hřiště (šatny, sprchy,tribuna) Kamberk 

wifi zdarma Kamberk 

skříňky v šatnách Keblov 

sportoviště Keblov 

Intenzivnější boj proti vandalismu (viz zastávka BUS) Kladruby 
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Naučné stezky Kladruby 

aby byla Andersenova noc více strašidelná Kondrac 

aktualizovat nástěnky a informace na internetu Kondrac 

Andersenovu noc - v loňském roce byla super Kondrac 

častější využití bývalé fary (Kulturní akce atd.) Kondrac 

častější využití bývalé fary (kulturní akce atd) Kondrac 

chceme jet na otáčivé divadlo do Českého Krumlova Kondrac 

pozornost strým občanům (Vánoce) Kondrac 

více kulturních akcí Kondrac 

zajistit prostory pro vybudování tréninkového hřiště Kondrac 

získat pozemek nad hřištěm a s pomocí dotace vybudovat tréninkové hřiště a tím 
využít více obecní ubytovnu v zimních měsících na soustředění 

Kondrac 

2. díl knihy o historii Pravonína a okolí Křížov 

Filmy (pá - so) Libež 

Letní venkovní sportovní hřiště (kurty, florbalové hřiště, basket. hřiště) Libež 

Prodej knih a časopisů Libež 

Wifi signál Libež 

Aby se k sobě lidi chovali lépe. Louňovice pod Blaníkem 

Herní automaty pryč! Louňovice pod Blaníkem 

Nové info centrum pod Blaníkem Louňovice pod Blaníkem 

Přeji si, aby vyjeli blaničtí rytíři. Louňovice pod Blaníkem 

Spokojenost v obci. Louňovice pod Blaníkem 

malé využívání velkého sálu v Malovidech Malovidy 

pokrytí signálu pro internet 
Martinice u Dolních 
Kralovic 

rozšířit společenskou místnost Miřetice 

Aby lidi nepomlouvaly. Načeradec 

trampolína na hřišti Nesperská Lhota 

fotbalové hřiště Nespery 

lepší hřiště Nespery 

nevypouštět močku do rybníka Nespery 

nevypouštět močůvku do rybníka Nespery 

nevyvážet odpadky do přírody Nespery 

informování o dění v obci pomocí SMS zpráv Olešná 

Přeji si lepší soudržnost mezi obyvately naší krásné obce Ostrov. Ostrov 

Vybudování spolkového domu Pravonín 

Zbudovat víceúčelové hřiště Rataje 

Nainstalovat turistické mapy Řísnice 

Vybudovat muzeum sklářství. Řísnice 

Zavěsit boxovací pytel do prodejny v Řísnici (boxovací pytel dodáme). Řísnice 

udělat do školy výtah Sedmpány 

Aby se lidé nehádali Soutice 

Aby se lidé neprali Soutice 

Rozšíření dětského kruhu u čp. 16 Soutice 
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Školní uniformy Soutice 

Tenisové kurty Soutice 

Hřiště Tichonice 

Nohejbalové hřiště Tichonice 

Víceúčelové hřiště - zbudovat Tichonice 

Aby kuchařky v Zš nosily síťky na hlavě Trhový Štěpánov 

aby kuchařky Zš nosily síťky na hlavách Trhový Štěpánov 

Aby kuchařky Zš nosily síťky na hlavách. Trhový Štěpánov 

Aby nosily kuchařky síťky na vlasy Trhový Štěpánov 

Aby se zachovalo víceúčelové hřiště a také Spolkový dům Trhový Štěpánov 

Ať kuchařkám nepadají do jídla vlasy. Trhový Štěpánov 

Ať kuchařky nosí síťku na vlasy. Trhový Štěpánov 

ať kuchařky vaří lepší jídlo v Zš Trhový Štěpánov 

Dobré občanské soužití, pak jde vše samo Trhový Štěpánov 

funkční knihovnu Trhový Štěpánov 

chtěla bych kino Trhový Štěpánov 

Chtěla bych tu taneční studio nebo něco podobného, kde by se dalo tancovat a 
vyblbnout se. Děkuji 

Trhový Štěpánov 

Ještě bychom uvítali, kdyby se mohla nějak podpořit místní produkce potravit, 
případně organizovat jarmarky se zemědělskými produkty (pokud možno 
bioprodukty) z okolí, případně i dotačně vznik nějakých menších zemědělských 
družstev, aby člověk nebyl závislý na potravinách z celého světa v supermarketech. 

Trhový Štěpánov 

Jsem vděčná za spolkový dům, dobrý stav naší školy a celého města, ale uvítala 
bych, kdyby nové hřiště bylo otevřeno i v zimě - děti z blízkých paneláků a jejich 
rodiče by to uvítaly. 

Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

kino Trhový Štěpánov 

nové pomůcky - ve škole Trhový Štěpánov 

Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si 
spoustu zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě 
nedoceněnou roli. 

Trhový Štěpánov 

Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si 
spoustu zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě 
nedoceněnou roli. 

Trhový Štěpánov 

Přála bych si , aby byly tři dny víkend a čtyři dny učení Trhový Štěpánov 

skříňky v Zš Trhový Štěpánov 

skříňky Zš Trhový Štěpánov 

školní uniformy Trhový Štěpánov 

školní uniformy Trhový Štěpánov 

školní uniformy Trhový Štěpánov 

školní uniformy Trhový Štěpánov 



 
 
 
 

Tato strategie je zpracována v rámci projektu: CZ.1.08/3.2.00/14.00280 
Podpora vzniku strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
pro území MAS Blaník. Dopracování strategie také podpořil dotací  
Středočeský kraj. 

 

školní uniformy Trhový Štěpánov 

školní uniformy Trhový Štěpánov 

Školní uniformy Trhový Štěpánov 

školní uniformy Trhový Štěpánov 

Více kulturních pořadů (divadlo) v sokolovně (spolk. domě) Trhový Štěpánov 

vybudovat tenisovou zeď Trhový Štěpánov 

zamykací skříňky v šatnách Trhový Štěpánov 

zimní stadion - na bruslení Trhový Štěpánov 

zimní stadion na bruslení Trhový Štěpánov 

Zimní stadion na bruslení Trhový Štěpánov 

Hřiště na volejbal, aby jsme nemuseli dávat síť vysoko. Veliš 

Opravit knihovnu, aby byla často otevřena. Veliš 

Udělat místo pro mládež (6 - 17 let), kde se mohou setkávat při špatném počasí. Veliš 

Aulu, posluchárnu, přednáškový sál pro střední a základní školství - to vše funkčně 
spojené s digitálním kinem 

Vlašim 

Opravit školu ZŠ - Sídliště Vlašim 

Podpora místních sdružení, zeleň na Žižkově náměstí, podpora obyvatel města Vlašim 

Prosim obnovit dětské hřiště ve Vlašimi s plotem kolem a s vodou.(nebo postavit 
nové) 

Vlašim 

Ráda bych ve Vlašimi zkvalitnila aktivity pro děti, nelíbí se mi akce domu dětí. Mají 
nádherné prostory a jistě by se uvnitř dalo mnohé zlepšit. Zamyslet se nad tím, co 
dětem nabízí (disco apod.) 

Vlašim 

Rekonstrukce KD Blaník Vlašim 

Rekonstrukce KD Blaník ve Vlašimi (parkety, jeviště, sociální zázemí) Vlašim 

Rekonstrukce Kulturního domu Blaník Vlašim 

Ski areál (podobný jako Monínec) Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - demolice domku a výstavba zcela nové pozorovatelny Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - napojení vodovodu a kanalizace na veřejné sítě Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - oprava vnějšího pláště budovy hvězdárny včetně úpravy 
pozorovací plošiny 

Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - revitalizace zahrady Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - vybavení novou pozorovací technikou Vlašim 

Vlašimská hvězdárna - získání prostředků na činnost spolku a přijetí odborného 
zaměstnance 

Vlašim 

Vlašimská hvězdárna – dostavba budovy Vlašim 

Volně přístupné psí sportoviště - oplocený plácek + několik překážek (áčka, kladina) Vlašim 

Zábava pro mladé Vlašim 

Zřízení třídy s alternativní pedagogickou výukou př ZŠ ve Vlašimi Vlašim 

přála by jsem si tam hřiště na návsi Vračkovice 

přála bych si nové hřiště, aby tam bylo hodně věcí, aby tam bylo něco i pro malé 
děti 

Vračkovice 

dětské hřiště - houpací koník, pes, kolotoč Zahrádčice 

výstavba sportovních ploch pro volejbal, nohejbal atd. Zahrádčice 

Dětské hřiště Zdislavice 

Chtěl bych, aby tu bylo dětské hřiště (houpačky, atd.) Zdislavice 
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Chtěla bych, aby bylo ve Zdislavicích dětské hřiště. Zdislavice 

Chtělo by to dětské hřiště Zdislavice 

místnost pro společenské akce Zdislavice 

Nová omítka školy Zdislavice 

Oprava MŠ - střecha, výměna oken Zdislavice 

Opravit školu (nová omítka a střecha) Zdislavice 

Rekonstrukce školky + nové vybavení Zdislavice 

spolkový dům ve Zdislavicích - vybudovat Zdislavice 

Víceúčelové hřiště Zdislavice 

Značně posílit autobusovou dopravu do Vlašimi Zdislavice 

Ve Vlašimi chybí nějaké centrum pro mládež od 15 let, kde by se mohla scházet, 
hrát hry..., kde by mohly třeba zkoušet amatérské kapely - prostě nabídnout 
mladým nějakou alternativu pro trávení volného času, aby se bezcílně nepoflakovali 
po městě a parku. 

Bolina 

Přeji si aby se uskutečnila oprava (rekonstrukce) budovy bývalé školy v Daměnicích 
podle vypracovaného projektu. Budova slouží ke kulturnímu vyžití lidí z celého okolí. 
Rekonstrukce umožní využití i ke sportovním aktivitám a podpoří celkový rozvoj a 
zachování dění v obci a okolí. 

Daměnice 

Přeji si aby se uskutečnila oprava varhan v kostele v Načeradci podle vypracovaného 
projektu. Jedná se o cennou historickou kombinaci 2 nástrojů (kaple+hlavní loď) F. 
Semráda a P.Rosola. Nástroje nutně potřebují celkovou rekonstrukci. 

Daměnice 

opravit chodníky Dolní Kralovice 

Oprava bývalé školy - jedna ze dvou dochovalých staveb z korku ze začátku 
20.století 

Horní Lhota 

Oprava místních chodníků Horní Lhota 

OBČANÉ OBCE V SOUVISLOSTI S VÝSTAVBOU VODNÍHO DÍLA ŽELIVKA NEMAJÍ 
MOŽNOST VEŘEJNÉHO KOUPANÍ.V MINULOSTI HOJNĚ VYUŽÍVALI ŘEKY 
ŽELIVKY.DÁVÁM NÁVRH NA POSOUZENÍ MOŽNOSTI VYBUDOVÁNÍ VEŘEJNÉHO 
KOUPALIŠTĚ V PROSTORU ZAMÝŠLENÉ REALIZACE VODNÍHO SVĚTA,KTERÉ BY 
TOMUTO ÚČELU PODLE MÉHO NÁZORU PLNĚ VYHOVOVALO.SAMOZŘEJMĚ BY 
SLOUŽILO I PRO DALŠÍ OKOLNÍ OBCE.DĚKUJI. DR.KAREL KOTÝNEK,HULICE. 

Hulice 

rekonstrukce dětského hřiště "U Pivovaru" Louňovice pod Blaníkem 

Vybudovat lepší hřiště pro děti,opravit rozbité silnice,které jsou v příšerném stavu a 
nedá se po nich jezdit ani chodit,obnovit vítání občánků. 

Pavlovice 

ukončit provoz skládky Radlík 

Asi ze všeho nejvíc bych odbahnil zanešenou požární nádrž ve středu obce. K tomu 
bych opravil hráze, čep a přidal zeleň kolem nádrže. Vše je na pozemku a v majetku 
obce! 

Řísnice 

Odbahnit obecní rybník na návsi vč. oprav hrází, nové vodoteče, čepu a zeleně 
kolem vodní požární nádrže (naposledy se dělalo před 26 lety a je to v dezolátním 
stavu a zabahněné)! 

Řísnice 

Rádi bychom měli alespoň na frekventované silnici procházející Trhovým 
Štěpánovem z důvodu bezpečnosti chodníky. 

Trhový Štěpánov 

Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si 
spoustu zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě 
nedoceněnou roli. 

Trhový Štěpánov 

Ještě bychom uvítali, kdyby se mohla nějak podpořit místní produkce potravit, 
případně organizovat jarmarky se zemědělskými produkty (pokud možno 

Trhový Štěpánov 
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bioprodukty) z okolí, případně i dotačně vznik nějakých menších zemědělských 
družstev, aby člověk nebyl závislý na potravinách z celého světa v supermarketech. 

Rádi bychom měli alespoň na frekventované silnici procházející Trhovým 
Štěpánovem z důvodu bezpečnosti chodníky. 

Trhový Štěpánov 

Podporujeme zachování Muzea Štěpánovska a Spolkového domu a přejeme si 
spoustu zajímavých akcí, kvalitních výstav. Umění má ve společnosti ještě 
nedoceněnou roli. 

Trhový Štěpánov 

Nový zimní stadion ve sportovním areálu Na Lukách a další rozvoj areálu (ubytování, 
stravování, regenerace . . . ) 

Vlašim 

Parkovací dům v centru města (200-250 míst) Vlašim 

Rekonstrukce Kulturního domu Blaník Vlašim 

Aulu, posluchárnu, přednáškový sál pro střední a základní školství - to vše funkčně 
spojené s digitálním kinem 

Vlašim 

Centrální zásobování teplem - rekonstrukce kotelny a změna systému Vlašim 

Úprava řeky (zkapacitnění) a protipovodňové prvky Vlašim 

 


